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Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό 

Συµβούλιο της «FLEXOPACK ΑΕΒΕ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ» την 14η Μαρτίου 2007 και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την 

κατάθεσή τους στο Χρηµατιστήριο Αθηνών, την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, 

στη διεύθυνση  www.flexopack.gr . 

Επισηµαίνεται ότι τα δηµοσιοποιηθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν 

στον αναγνώστη ορισµένα γενικά οικονοµικά στοιχεία αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωµένη εικόνα της 

οικονοµικής θέσης και των αποτελεσµάτων της Εταιρείας και του Οµίλου, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά 

Πρότυπα. Επισηµαίνεται επίσης ότι, χάριν απλοποίησης, στα δηµοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά 

στοιχεία έχουν γίνει ορισµένες συµπτύξεις και ανακατατάξεις κονδυλίων. 
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Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

 

Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  

Προς την Ετήσια  Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων 

Για τα πεπραγµένα της χρήσης 2006. 

    

Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι, 

 

Έχουµε την τιµή να σας υποβάλλουµε την Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου για την χρήση 2006 

(01/01/2006-31/12/2006), καθώς και τις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσεως 2006 οι οποίες 

συντάχθηκαν µε βάση τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ) που εφαρµόζονται από 

την 1.1.2005  στην Ελλάδα. 

Η Έκθεση  του ∆ιοικητικού Συµβουλίου συντάχθηκε σύµφωνα µε τους όρους και προϋποθέσεις του άρθρου 136 

του κ.ν. 2190/1920 και δεδοµένου ότι η Εταιρεία συντάσσει ενοποιηµένες και µη ενοποιηµένες οικονοµικές 

καταστάσεις, είναι ενιαία, πλην όµως έχει ως κύριο και πρωτεύον σηµείο αναφοράς τα ενοποιηµένα οικονοµικά 

δεδοµένα της Εταιρείας και των συνδεδεµένων µε αυτήν εταιρειών . Η αναφορά σε µη ενοποιηµένα οικονοµικά 

δεδοµένα στην ανάλυση που ακολουθεί, λαµβάνει χώρα στα συγκεκριµένα εκείνα σηµεία που τούτο έχει κριθεί 

ως σκόπιµο ή αναγκαίο από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας, για την καλύτερη κατανόηση του 

περιεχοµένου της εν λόγω Εκθέσεως .  

Eπισηµαίνεται τέλος ότι στην παρούσα Έκθεση (διαχείρισης) περιλαµβάνεται σε ιδιαίτερο κεφάλαιο στο τέλος 

αυτής και η προβλεπόµενη από το άρθρο 11α του ν. 3371/2005 επεξηγηµατική έκθεση, η οποία περιλαµβάνει 

πληροφορίες για όλα τα θέµατα που αναφέρονται στην παράγραφο 1 του εν λόγω άρθρου .    

 

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ  ΤΟ 2006 

 

Τα βασικά σηµεία-ορόσηµα της χρήσεως 2006 συνοπτικά είναι τα ακόλουθα :  

 

1. Μετά από έρευνα ετών µέσω του εξειδικευµένου τµήµατος έρευνας και ανάπτυξης που διαθέτει η Εταιρεία, 

συνεχίστηκε  το 2006 ο εµπλουτισµός και η αναβάθµιση της γκάµας των νέων σειρών προϊόντων πού ανέπτυξε 

τα τελευταία τρία χρόνια η Εταιρεία και οι οποίες απευθύνονται κυρίως στην διεθνή αγορά, γεγονός το οποίο ήδη 

αποτυπώνεται στα αποτελέσµατα της Εταιρείας µε την διαρκή και σηµαντική ενίσχυση του εξαγωγικού της 

προσανατολισµού, όπως θα καταδειχθεί κατωτέρω . 

Εντός του ως άνω πλαισίου αναπτύχθηκαν ειδικότερες εφαρµογές,  κυρίως όσον  αφορά στα High Barrier Shrink 

Bags, προϊόντα εξαιρετικά υψηλής τεχνολογίας, που παράγονται εκτός από την εταιρεία µας ,  από 

συγκεκριµένες εταιρείες µόνο στο εξωτερικό. Τα high barrier shrink bags χρησιµοποιούνται για την συσκευασία 

νωπού κρέατος, κρεατοσκευασµάτων, πουλερικών, τυριών και κατεψυγµένων προϊόντων .Οι πωλήσεις των 

προϊόντων αυτών γνωρίζουν συνεχή και συστηµατική ενίσχυση και συνεισφέρουν σηµαντικά στην δυναµική και 

στην ανάπτυξη της εταιρείας . 
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2. Και  κατά την διάρκεια της χρήσης 2006 , δόθηκε ιδιαίτερη έµφαση στην οργάνωση και λειτουργία του 

Τµήµατος Έρευνας και Ανάπτυξης της Εταιρείας. Το ανωτέρω τµήµα είναι άρτια οργανωµένο και επανδρωµένο, 

απαρτίζεται από κατάλληλα και άρτια εκπαιδευµένο επιστηµονικό προσωπικό , είναι εξοπλισµένο µε τα πιο 

σύγχρονα µηχανήµατα αναλύσεως και αξιολογήσεως ιδιοτήτων πλαστικών φιλµ και διαθέτει όλα τα αναγκαία 

µέσα και υποδοµή, ώστε να είναι διαρκώς σε θέση ν’ ανταποκρίνεται στις αυξανόµενες κατ’ έτος υψηλές 

προδιαγραφές της αγοράς και στις διαµορφούµενες ανάγκες, για παραγωγή λεπτότερων, διαφανέστερων, 

χαµηλότερου κόστους και πιο εξελιγµένων από κάθε άποψη φιλµ. Η λειτουργία του ανωτέρω τµήµατος και η εν 

γένει πολιτική της Εταιρείας ως προς την οργάνωση και την αποτελεσµατικότητα αυτού, µε στόχο την ενίσχυση 

της ανταγωνιστικότητας και της ευελιξίας της Εταιρείας συνοψίζεται ως εξής: α) ανάπτυξη νέων προϊόντων, β) 

αξιοποίηση – εκµετάλλευση όλων των νέων τεχνολογικών δυνατοτήτων και πρακτικών, στην διεθνοποιηµένη 

αγορά και γ) αναβάθµιση των υφισταµένων προϊόντων. 

3. Πραγµατοποιήθηκαν νέες παραγωγικές επενδύσεις ύψους 9,2 εκατοµµυρίων ευρώ που αφορούν κυρίως στην 

αγορά νέου µηχανολογικού εξοπλισµού του Οµίλου. Με τις νέες επενδύσεις, οι οποίες εντάσσονται στην 

υλοποίηση ενός ευρύτερου επενδυτικού προγράµµατος, παρέχεται στον Όµιλο η δυνατότητα περαιτέρω 

βελτίωσης της παραγωγικής διαδικασίας, αύξησης της παραγωγικής δυναµικότητας καθώς και παραγωγής νέων 

προϊόντων.  

 Σηµειώνεται ότι τον ∆εκέµβριο του 2006 εγκρίθηκε η υπαγωγή επενδυτικού σχεδίου   παραγωγής προϊόντων 

εξαιρετικά προηγµένης τεχνολογίας  της εταιρείας, στον αναπτυξιακό νόµο 3299 / 2004. Σύµφωνα µε την 

σχετική εγκριτική απόφαση ο προϋπολογισµός του εν λόγω επενδυτικού σχεδίου (που αφορά στην προµήθεια 

και εγκατάσταση νέων γραµµών παραγωγής για την παραγωγή εύκαµπτου πλαστικού φίλµ συσκευασίας 

πολλαπλών στοιβάδων), ανέρχεται στο ποσό των 5,655 εκατοµ. ευρώ και η συνολική επιχορήγηση του δηµοσίου 

καλύπτει ποσοστό 35% του εν λόγω ποσού. 

 

4. Κατά την διάρκεια της χρήσης του 2006 ενισχύθηκε σηµαντικά ο εξαγωγικός προσανατολισµός της Εταιρείας , 

οι εξαγωγές της οποίας ανήλθαν σε 20,334 εκατοµ. ευρώ σηµειώνοντας αύξηση 44,23% σε σχέση µε το 2005 

και αντιπροσωπεύοντας την 31/12/2006 ποσοστό 57,34% επί του συνολικού κύκλου εργασιών της εταιρείας. 

Πιο συγκεκριµένα η Εταιρεία πραγµατοποίησε εξαγωγές σε 36 χώρες µεταξύ των οποίων αναφέρονται ενδεικτικά 

οι ακόλουθες. 

ΗΠΑ, Αυστραλία, Αγγλία, Γερµανία, Γαλλία, Βέλγιο, Αυστρία, Ιταλία, Ιρλανδία, Νέα Ζηλανδία, Ουκρανία, Ρωσία, 

Πολωνία, Γιουγκοσλαβία, Ρουµανία , Τουρκία, κλπ.  

Με βάση τα µέχρι σήµερα  δεδοµένα η τάση διείσδυσης των προϊόντων του Οµίλου και ιδίως της Εταιρείας στο 

εξωτερικό είναι διαρκώς ανοδική  και αποτελεί έναν από τους βασικούς κατευθυντήριους  άξονες της διοικήσεως 

, καθώς µέσω της ανάπτυξης της διεθνοποιηµένης παρουσίας επιτυγχάνεται διατήρηση υψηλών ρυθµών 

ανάπτυξης και κερδοφορίας.    

Η διείσδυση των προϊόντων της Εταιρείας στο εξωτερικό αποδεικνύει την ποιοτική διαφοροποίηση και υπεροχή 

των προϊόντων της Εταιρείας αλλά και ευρύτερα την ανταγωνιστικότητα της Εταιρείας .  
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5. Οι πωλήσεις τoυ Οµίλου απευθύνονται σε ένα µεγάλο αριθµό πελατών τόσο στην εγχώρια αγορά, όσο και στο 

εξωτερικό. Βιοµηχανίες κρέατος, κρεατοσκευασµάτων, τυροκοµικών προιόντων, θαλασσινών,  κατεψυγµένων  

προιόντων, αναψυκτικών κ.λπ., αποτελούν κλασικούς πελάτες του Οµίλου, µε τους οποίους έχουν αναπτυχθεί 

σχέσεις που διέπονται από επαγγελµατισµό και αµοιβαία εµπιστοσύνη.  

O Όµιλος, στα πλαίσια του εξαγωγικού του προσανατολισµού, δίδει ιδιαίτερη σηµασία στην διαρκή ανάπτυξη του 

δικτύου προώθησης και διανοµής των προϊόντων του και προς τούτο έχει οργανώσει ένα σύγχρονο διεθνές 

εµπορικό δίκτυο το οποίο είναι στελεχωµένο µε εξειδικευµένους πωλητές, υπαλλήλους και εξωτερικούς 

συνεργάτες. 

Η προώθηση και διανοµή των παραγοµένων προϊόντων σε χώρες του εξωτερικού γίνεται και δια µέσου 

συγκεκριµένων εταιρειών µε τις οποίες έχει αναπτυχθεί µακροχρόνια συνεργασία  σε µόνιµη βάση και µε τρόπο 

ώστε αφενός µεν ν’ αποφεύγεται η εξάρτηση, αφετέρου δε να παρέχονται διαρκώς κίνητρα για την περαιτέρω 

προώθηση των πωλήσεων. Σε αρκετές περιπτώσεις οι εταιρείες αυτές αναλαµβάνουν και την αποθήκευση των 

προϊόντων στις χώρες προορισµού τους, γεγονός που προσδίδει ιδιαίτερη ευελιξία, ως προς την επιθετική 

προσέγγιση του τελικού πελάτη. ∆ιαρκές µέληµα της Εταιρείας είναι η ενίσχυση και περαιτέρω αναβάθµιση του 

δικτύου αυτού  και η ενδυνάµωση της πολύπλευρης παρουσίας της  στο εξωτερικό. 

 

6. Τέλος είναι άξιο ιδιαίτερης µνείας , ότι µέσα στα πλαίσια της καθιερωµένης συµµετοχής της Εταιρείας στις 

εκθέσεις του κλάδου και της προσπάθειας για περαιτέρω ενίσχυση της εξαγωγικής δραστηριότητας του Οµίλου 

και γνωστοποίησης των προϊόντων του στις αγορές του εξωτερικού η εταιρεία συµµετείχε µε επιτυχία στην 

διεθνή έκθεση AGROPRODMASH  που διοργανώθηκε στην Mόσχα  το χρονικό διάστηµα από 9/10 έως 

13/10/2006. 

 

2.    ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

 

2.1 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ 2006 

 

Τα κυριότερα µεγέθη της κατάστασης αποτελεσµάτων της χρήσης 2006 παρατίθενται κατωτέρω σε χιλιάδες 

ευρώ. 

 

 

ΟΜΙΛΟΣ 1.1-

31.12.2006 

1.1-

31.12.2005 

∆ (%) 

Κύκλος εργασιών 39.155 31.855 22,92% 

 

Κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων. 

  

  6.670 

   

  5.155 

  

29,39% 

Κέρδη προ φόρων   4.038   2.854 41,49% 

Καθαρά κέρδη χρήσεως µετά από φόρους και 

δικαιώµατα µειοψηφίας 

 

  3.001 

  

 1.900 

 

57,98,% 
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ΕΤΑΙΡΕΙΑ 1.1-

31.12.2006 

1.1-

31.12.2005 

∆ (%) 

Κύκλος εργασιών 35.464 28.564 24,16% 

Κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων.    6.420   4.345 47,76% 

Κέρδη προ φόρων   4.356   2.637 65,19% 

Καθαρά κέρδη χρήσεως µετά από φόρους   3.146   1.855 69,60% 

 

 

Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις για την µητρική εταιρεία είναι οι χρήσεις από 2004 µέχρι και 2006 και για την 

ενοποιούµενη θυγατρική εταιρεία (INOVA A.E.B.E. ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΙ∆ΗΡΟΥ) είναι η χρήση 2006.  

 

 

2.2 ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΚΙΝ∆ΥΝΟΙ- ΜΑΚΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

 

Α. Παράγοντες χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται σε ένα έντονα ανταγωνιστικό παγκοσµιοποιηµένο περιβάλλον. Η εξειδικευµένη 

τεχνογνωσία του, σε συνδυασµό µε την µελέτη ανάπτυξη και δηµιουργία νέων προϊόντων και την δηµιουργία 

ισχυρών υποδοµών σε παραγωγικό εξοπλισµό, βοηθούν τον Όµιλο να είναι διαρκώς ανταγωνιστικός και να 

προωθεί την διείσδυσή του σε νέες αγορές .Τα προϊόντα του Οµίλου χρησιµοποιούνται κυρίως στην συσκευασία 

τροφίµων τα οποία ως είδη πρώτης ανάγκης επηρεάζονται λιγότερο από φαινόµενα καταναλωτικής ύφεσης, 

µπορούν όµως να επηρεαστούν µελλοντικά από την επικράτηση εξωγενών παραγόντων στις αγορές που 

δραστηριοποιείται ο Όµιλος. Εξωγενείς παράγοντες που µπορεί να πλήξουν την ζήτηση για τα προιόντα του 

Οµίλου είναι οι απότοµες διακυµάνσεις της τιµής του πετρελαίου, η πιθανότητα εµφάνισης ασθενειών στο κρέας 

, η αλλαγή στις διατροφικές συνήθειες των καταναλωτών κλπ.  

Οι συνήθεις Χρηµατοοικονοµικοί κίνδυνοι στους οποίους εκτίθεται ο Όµιλος, είναι κίνδυνοι αγοράς (µεταβολές σε 

συναλλαγµατικές ισοτιµίες, επιτόκιο, τιµές αγοράς), πιστωτικός κίνδυνος, κίνδυνος ρευστότητας, κίνδυνος 

ταµειακών ροών. Ειδικότερα :  

 

Β. Κίνδυνος αγοράς 

 Συναλλαγµατικός κίνδυνος 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται σε διεθνές επίπεδο και διενεργεί συναλλαγές και σε ξένο νόµισµα, κυρίως σε 

νόµισµα ∆ολαρίου Η.Π.Α.  

Το µεγαλύτερο µέρος του κινδύνου αυτού αντισταθµίζεται µε την χρησιµοποίηση, φυσικών αντισταθµιστικών 

µέσων, όπως τήρηση αντίστοιχων υποχρεώσεων στο ίδιο νόµισµα. Είναι δυνατόν επίσης να χρησιµοποιηθούν 

ανάλογα µε τις ανάγκες, προθεσµιακές τοποθετήσεις σε ξένο νόµισµα, προθεσµιακά συµβόλαια µελλοντικής 

εκπλήρωσης σε συνάλλαγµα, καθώς και δάνεια σε ξένο νόµισµα. 
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 Κίνδυνος τιµής 

Ο Όµιλος λόγω και έλλειψης εγχώριας παραγωγής πρώτων υλών, εκτίθεται κυρίως σε διακυµάνσεις των τιµών 

των πρώτων υλών που προµηθεύεται και για την αντιµετώπιση του κινδύνου αυτού, προσαρµόζεται ανάλογα η 

πολιτική αποθεµάτων καθώς και η εµπορική πολιτική του Οµίλου. 

 

Γ. Πιστωτικός κίνδυνος 

Ο Όµιλος δεν αντιµετωπίζει σηµαντικούς πιστωτικούς κινδύνους. Οι απαιτήσεις από πελάτες προέρχονται από µία 

ευρεία πελατειακή βάση. Ο κύκλος εργασιών του Οµίλου συνίσταται κυρίως από συναλλαγές µε αξιόπιστες και 

φερέγγυες  εταιρείες, µε τις οποίες υφίσταται µακροχρόνια συνεργασία. Στη βάση αυτή και σε συνάρτηση µε την 

υφιστάµενη εµπειρία  και την διαρκή παρακολούθηση της πιστοληπτικής ικανότητας κάθε πελάτη-

συναλλασσόµενου µε τον Όµιλο, ο πιστωτικός κίνδυνος εκτιµάται ότι είναι σχετικά µικρός. 

 

∆. Κίνδυνος ρευστότητας 

Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαµηλά επίπεδα διατηρώντας επαρκή διαθέσιµα, ενώ υπάρχουν και 

αχρησιµοποίητα εγκεκριµένα πιστωτικά όρια από τραπεζικά ιδρύµατα. Γενικότερα, η παρακολούθηση του 

κινδύνου ρευστότητας επικεντρώνεται στη διαχείριση των ταµειακών εισροών και εκροών σε µόνιµη βάση, ώστε 

ο Οµιλος να έχει τη δυνατότητα να ανταποκρίνεται στις ταµειακές του υποχρεώσεις. 

 

Ε. Κίνδυνος ταµειακών ροών λόγω µεταβολών των επιτοκίων 

Τα λειτουργικά έσοδα και οι ταµειακές ροές του Οµίλου δεν επηρεάζονται σηµαντικά από τις µεταβολές των 

επιτοκίων, καθόσον  ο Τραπεζικός ∆ανεισµός είναι σε σχετικά χαµηλά επίπεδα σε σχέση µε τα ίδια κεφάλαια του 

Οµίλου. 

 

2.3 ΜΕΡΙΣΜΑ 

 

Το ∆.Σ. της FLEXOPACK λαµβάνοντας υπόψη τα αποτελέσµατα της χρήσης 2006, την χρηµατοοικονοµική 

κατάσταση της εταιρείας , το επενδυτικό της σχέδιο, καθώς και τα δεδοµένα του ευρύτερου χρηµατοοικονοµικού 

περιβάλλοντος, προτίθεται να εισηγηθεί στην Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων, τη διανοµή 

µερίσµατος συνολικού ποσού 656.321,34 ευρώ που αντιστοιχεί σε ποσό 0,056 ευρώ ανά µετοχή, ποσό 

προσαυξηµένο κατά 60% σε σχέση µε το µέρισµα που διανεµήθηκε την προηγούµενη χρήση.  

 

3. ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΑΡΘΡΟΥ 11Α Ν. 3371/2005  

 

Με βάση το άρθρο 11α του ν. 3371/2005 , η Εταιρεία υποχρεούται να δηµοσιεύσει στην παρούσα έκθεση του 

∆ιοικητικού της Συµβουλίου αναλυτικές πληροφορίες σχετικά µε µια σειρά από θέµατα και κατόπιν τούτων 

παρατίθενται κατωτέρω τα ακόλουθα :  

Α) Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σήµερα στο ποσό των  5.860.012 Ευρώ, είναι ολοσχερώς 

καταβεβληµένο και διαιρείται σε 11.720.024 κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 0,50 Ευρώ εκάστης. 

Ολες οι µετοχές της Εταιρείας είναι εισηγµένες και  διαπραγµατεύονται στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. 
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Β) ∆εν υπάρχουν περιορισµοί στην µεταβίβαση των µετοχών της Εταιρείας. 

Γ) Οι σηµαντικές συµµετοχές της Εταιρείας , κατά την έννοια των διατάξεων του Π∆ 51/1992  είναι οι 

ακόλουθες:  

-Εταιρεία INOVA AEBE ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ : ποσοστό 50%  των µετοχών και δικαιωµάτων ψήφου    

-Εταιρεία ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ ΑΒΕ : ποσοστό 44% των µετοχών  και δικαιωµάτων ψήφου  

 

Περαιτέρω και αναφορικά µε τις σηµαντικές συµµετοχές στο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας και µε βάση τα 

στοιχεία που έχουν περιέλθει εις γνώση της Εταιρείας αυτές έχουν ως ακολούθως :  

 

1. Γκινοσάτης Σταµάτης  31,74% 

2. Γκινοσάτης Γεώργιος 19,31% 

3. Γκινοσάτης Νικόλαος 16,29% 

4. COMPETROL ESTABLISHMENT SA 5,12% 

 

∆) ∆εν υφίστανται µετοχές οι οποίες να παρέχουν ειδικά δικαιώµατα ελέγχου.  

Ε) ∆εν υφίστανται γνωστοί στην Εταιρεία περιορισµοί στο δικαίωµα ψήφου σε κατόχους µετοχών της Εταιρείας . 

Στ) ∆εν έχουν περιέλθει εις γνώση της Εταιρείας συµφωνίες µεταξύ µετόχων οι οποίες συνεπάγονται 

περιορισµούς στην µεταβίβαση µετοχών  ή περιορισµούς στην άσκηση  δικαιωµάτων ψήφου . 

Ζ) Αναφορικά µε τον διορισµό και την αντικατάσταση µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας και τα 

σχετικά µε την τροποποίηση του Καταστατικού της Εταιρείας δεν υφίστανται κανόνες οι οποίοι να 

διαφοροποιούνται από τα προβλεπόµενα στον κ.ν. 2190/1920, όπως ισχύει σήµερα . 

Η) ∆εν υφίσταται  ειδική αρµοδιότητα του διοικητικού συµβουλίου ή ορισµένων µελών του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου για έκδοση νέων µετοχών  ή την αγορά ιδίων µετοχών, καθώς δεν έχει ληφθεί σχετική απόφαση  

ούτε σύµφωνα µε το άρθρο 16, ούτε σύµφωνα  µε το άρθρο 13 του κ.ν. 2190/1920. 

Θ) ∆εν υφίσταται οιαδήποτε σηµαντική συµφωνία συναφθείσα από την Εταιρεία, η οποία να τίθεται σε ισχύ, 

τροποποιείται ή λήγει σε περίπτωση  αλλαγής στον έλεγχο της Εταιρείας κατόπιν  δηµόσιας πρότασης , µε 

εξαίρεση την από 6/9/2006 υπογραφείσα σύµβαση κάλυψης κοινού Οµολογιακού ∆ανείου µεταξύ της Εταιρείας 

και της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος ΑΕ, µε βάση την οποία προβλέπεται ότι « Οι Οµολογιούχοι έχουν δικαίωµα 

να καταγγείλουν το δάνειο στο άρθρο εάν µεταβληθεί η µετοχική σύνθεση της Εκδότριας ως προς την 

ελέγχουσα πλειοψηφία  και πιο συγκεκριµένα εάν η οικογένεια Γκινοσάτη αθροιστικά παύσει να κατέχει ποσοστό 

ίσο τουλάχιστον µε 33,4% του καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου της Εκδότριας» 

Ο εν λόγω όρος είναι συνήθης και απαντάται σε όλα τα κοινά Οµολογιακά ∆άνεια (και µάλιστα µε προσδιορισµό 

του ποσοστού της ελέγχουσας πλειοψηφίας άνω του 50%) , τα οποία δεν είναι εµπραγµάτως ασφαλισµένα . 
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Ι) ∆εν υφίσταται οιαδήποτε συµφωνία µεταξύ της Εταιρείας και µελών του ∆.Σ. αυτής ή του προσωπικού , η 

οποία να προβλέπει αποζηµίωση σε περίπτωση παραίτησης ή απόλυσης χωρίς βάσιµο λόγο ή τερµατισµού της 

θητείας ή της απασχόλησής τους εξαιτίας οιασδήποτε δηµόσιας πρότασης. 

 

 

4.  ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ∆ΟΜΗ 

 

4.1 ΑΞΟΝΕΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 

Με βασικό σκοπό τη συνεχή και διατηρήσιµη ανάπτυξη της Εταιρείας και του Οµίλου, οι βασικοί άξονες 

στρατηγικής ανάπτυξης για  το 2007 είναι οι εξής: 

-Περαιτέρω διείσδυση στις αγορές του εσωτερικού και κυρίως του εξωτερικού δια µέσου των συνεργασιών και 

του εµπορικού δικτύου που η εταιρεία έχει ήδη αναπτύξει και συνεχώς επεκτείνει. 

- Αύξηση της παραγωγικής δυναµικότητας µε την εγκατάσταση νέων γραµµών παραγωγής. 

- Βελτίωση και αναβάθµιση της γκάµας των παραγοµένων προϊόντων . 

- ∆ιατήρηση υψηλού επιπέδου ποιότητας παραγόµενων προϊόντων. 

- Ανάπτυξη νέων προϊόντων και σύγχρονων µεθόδων παραγωγής. 

-∆ιαρκής βελτίωση της υφιστάµενης οργανωτικής δοµής µε στόχο την περαιτέρω αύξηση της 

αποτελεσµατικότητας, την περαιτέρω µείωση του κόστους, και τέλος την συνεχή και αυξανόµενη διάχυση της 

ενηµέρωσης – πληροφόρησης σε όλες τις βαθµίδες της εταιρείας και του Οµίλου.  

-Επικέντρωση στις κύριες δραστηριότητες και δη αυτές που αναπτύσσονται και προωθούνται από την Εταιρεία 

και παράλληλα βελτίωση και αναδιάρθρωση των συµµετοχών και του εν γένει χαρτοφυλακίου  της Εταιρείας . 

 

 

4.2 ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 2007 

 

 

Ο Οµιλος ευρίσκεται σε συνεχή φάση συστηµατικής παρακολούθησης και προσέγγισης των αγορών του 

εξωτερικού που διαδραµατίζουν πλέον καθοριστικό ρόλο στην ανάπτυξή του , ενώ παράλληλα φροντίζει ενεργά 

για την συνεχή προώθηση και περαιτέρω αναγνωρισιµότητα των προϊόντων του . 

Για το 2007 οι εκτιµήσεις της διοίκησης είναι θετικές, µε βάση τα τωρινά υφιστάµενα δεδοµένα και εφόσον 

βεβαίως, ως είναι ευνόητο διατηρηθούν οι σήµερον κρατούσες συνθήκες στο ευρύτερο οικονοµικό περιβάλλον 

καθώς και στο ειδικότερο περιβάλλον που δραστηριοποιείται ο Όµιλος . 

Η ∆ιοίκηση του Οµίλου πιστεύει ότι η ισχυρή επιχειρηµατική δοµή που δηµιουργήθηκε τα τελευταία χρόνια µε τις 

σηµαντικές επενδύσεις που πραγµατοποίησε τόσο σε κτιριακό, όσο και ιδίως σε µηχανολογικό εξοπλισµό, και 

πάντοτε σε συνδυασµό µε την προσήλωσή της σε συγκεκριµένους στρατηγικούς στόχους, παρέχουν τη σταθερή 

βάση για συνέχιση και ενδυνάµωση της µέχρι σήµερα σταθερής αναπτυξιακής του πορείας προς όφελος των 

πελατών, των εργαζοµένων, των συνεργατών και των µετόχων της. 
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Κορωπί , 14 Μαρτίου 2007 

 

ΤΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 

 

 

 

 

Γεώργιος Γκινοσάτης 

 

 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 
 

Βεβαιώνεται ότι, η ανωτέρω Έκθεση του ∆.Σ. που αποτελείται από 8 σελίδες, είναι αυτή που αναφέρεται στο 

Πιστοποιητικό Ελέγχου που χορήγησα µε ηµεροµηνία 15η Μαρτίου 2007 . 

 

 

Αθήνα, 15 Μαρτίου 2007 

 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 

 

 

Θεόδωρος Ν. Παπαηλιού 
Α.Μ. ΣΟΕΛ 16641 

ΣΟΛ αεοε 
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Έκθεση Ελέγχου Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

 
Προς τους Μετόχους της Ανώνυµης Εταιρείας 

 

«Flexopack Ανώνυµη Εµπορική και Βιοµηχανική Εταιρεία Πλαστικών» 
 

 
Έκθεση επί των Οικονοµικών Καταστάσεων. 
 
Ελέγξαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις της Ανώνυµης Εταιρείας «Flexopack Ανώνυµη Εµπορική 
και Βιοµηχανική Εταιρεία Πλαστικών», (η «Εταιρεία») καθώς και τις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις 

της εταιρείας και των θυγατρικών της ( ο «Όµιλος») που αποτελούνται από τον ισολογισµό της 31ης ∆εκεµβρίου 

2006 και τις καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών της χρήσεως  που 

έληξε αυτήν την ηµεροµηνία αυτή καθώς και  περίληψη των σηµαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές  

επεξηγηµατικές σηµειώσεις. 

 
Ευθύνη της διοίκησης για τις οικονοµικές καταστάσεις. 
 
Η ∆ιοίκηση της Εταιρίας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των Οικονοµικών 

Καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν 

υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει σχεδιασµό, εφαρµογή και διατήρηση 

συστήµατος εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών 

καταστάσεων, οι οποίες είναι απαλλαγµένες από ουσιώδη ανακρίβεια, είτε οφείλεται σε απάτη είτε οφείλεται σε 

λάθος. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει επίσης την επιλογή και εφαρµογή κατάλληλων λογιστικών πολιτικών, και την 

διενέργεια λογιστικών εκτιµήσεων που είναι λογικές για τις περιστάσεις. 

 
 
Ευθύνη Ελεγκτή 
 
∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση γνώµης επί αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων, µε βάση τον έλεγχό µας. 

∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο σύµφωνα  µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή 

Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη συµµόρφωσή µας µε τους κανόνες δεοντολογίας και το 

σχεδιασµό και διενέργεια του ελέγχου µας µε σκοπό την εύλογη διασφάλιση ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι 

απαλλαγµένες από ουσιώδη ανακρίβεια.   

 Ο έλεγχος περιλαµβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση ελεγκτικών τεκµηρίων, σχετικά µε τα 

ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Οι διαδικασίες επιλέγονται  κατά 

την κρίση του ελεγκτή  και περιλαµβάνουν την εκτίµηση του κινδύνου ουσιώδους ανακρίβειας των οικονοµικών 

καταστάσεων, λόγω απάτης ή λάθους. Για την εκτίµηση του κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαµβάνει υπόψη το 

σύστηµα εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων, 

µε σκοπό το σχεδιασµό ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για την έκφραση γνώµης επί της 

αποτελεσµατικότητας του συστήµατος εσωτερικού ελέγχου της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαµβάνει επίσης την 

αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που εφαρµόσθηκαν και του εύλογου των εκτιµήσεων 

που έγιναν από τη ∆ιοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης  των οικονοµικών καταστάσεων. 
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Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι  επαρκή και κατάλληλα για τη θεµελίωση 

της γνώµης µας. 

 
 
Γνώµη 
 
Κατά τη γνώµη µας, οι προαναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα από κάθε ουσιώδη 

άποψη την οικονοµική θέση της  «Flexopack Ανώνυµη Εµπορική και Βιοµηχανική Εταιρεία Πλαστικών» 
και του Οµίλου κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006 και την χρηµατοοικονοµική τους απόδοση και τις ταµιακές τους 

ροές για τη χρήση που έληξε αυτήν την ηµεροµηνία σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 

Πληροφόρησης, όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

Αναφορά επί άλλων νοµικών και κανονιστικών θεµάτων 
 
Το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις συνηµµένες οικονοµικές 

καταστάσεις. 

 

 

 

 

Αθήνα, 15 Μαρτίου 2007 
 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
 
 
 

 Θεόδωρος Ν. Παπαηλιού 
Α.Μ. ΣΟΕΛ 16641 

ΣΟΛ αεοε 
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Ισολογισµός 

Σηµείωση 2006 2005 2006 2005
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό
Ενσώµατα Πάγια 6.1 36.519 29.603 31.636 24.749
Άυλα στοιχεία ενεργητικού 6.2 274 275 241 218
Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 6.3 0 0 1.069 998

Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 6.4 630 587 637 637
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 6.6 57 47 46 37
Σύνολο µη κυκλοφορούντος ενεργητικού 37.480 30.512 33.629 26.639
Κυκλοφορούν ενεργητικό
Αποθέµατα 6.7 5.371 5.437 4.534 4.712
Απαιτήσεις από πελάτες 6.8 10.105 8.794 8.896 7.876
Λοιπές Απαιτήσεις 6.9 2.823 1.182 2.782 1.084
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 6.10 365 1.196 259 1.007
Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού 18.663 16.609 16.470 14.680

Σύνολο ενεργητικού 56.144 47.121 50.099 41.319

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Μετοχικό κεφάλαιο 6.11 5.860 5.860 5.860 5.860
Κεφάλαιο υπέρ το άρτιο 6.11 9.823 9.823 9.823 9.823
Αποθεµατικά Κεφάλαια 6.11 7.333 4.578 6.899 4.233
Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον 6.11 6.073 6.237 6.179 6.109
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων αποδιδόµενα σε 
µετόχους µητρικής 29.089 26.498 28.762 26.025
∆ικαιώµατα µειοψηφίας 1.404 1.521 0 0

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 30.492 28.019 28.762 26.025

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 6.5 1.446 1.238 1.326 1.104
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από 
την υπηρεσία 6.12 376 339 358 320
Μελλοντικά έσοδα κρατικών επιχορηγήσεων 6.13 1.795 1.241 1.753 1.188
Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 6.14 2.685 557 2.346 0
Λοιπές προβλέψεις 6.15 196 78 196 78
Σύνολο µακροπροθέσµων υποχρεώσεων 6.499 3.452 5.978 2.690
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις
Προµηθευτές και συναφείς υποχρεώσεις 6.16 10.645 9.880 9.213 8.571
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 6.17 1.090 712 1.066 701
Βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 6.14 7.418 5.059 5.080 3.332

Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 19.152 15.651 15.359 12.604

Σύνολο υποχρεώσεων 25.651 19.102 21.338 15.294

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 56.144 47.121 50.099 41.319

Οι συνηµµένες σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των οικονοµικών καταστάσεων.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑO ΟΜΙΛΟΣ
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  Κατάσταση   αποτελεσµάτων 

 
 

Συνεχιζόµενες ∆ραστηριότητες Σηµείωση
1/1-

31/12/2006
1/1-

31/12/2005
1/1-

31/12/2006
1/1-

31/12/2005

Κύκλος εργασιών 6.18 39.155 31.855 35.464 28.564
Κόστος πωλήσεων 6.19 (31.110) (25.510) (27.717) (22.748)
Μικτό Κέρδος 8.045 6.345 7.746 5.816

Άλλα εσοδα εκµεταλλευσης 6.21 347 538 326 223

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 6.19 (1.325) (1.057) (1.195) (958)

Έξοδα λειτουργίας ερευνών & ανάπτυξης 6.19 (209) (123) (209) (123)

Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 6.19 (2.479) (2.334) (2.116) (2.059)

Άλλα έξοδα Εκµετάλευσης 6.21 (13) (34) (12) (29)
Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης 4.366 3.335 4.540 2.870
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα 6.22 13 20 13 19
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα 6.22 (440) (374) (252) (197)
Λοιπά Χρηµατοοικονοµικά Αποτελέσµατα 6.23 55 (55) 55 (55)
Αναλογία Αποτελέσµατος συγγενών επιχειρήσεων 6.4 44 (72) 0 0
Κέρδη προ φόρων 4.038 2.854 4.356 2.637

 Φόρος εισοδήµατος 6.24 (1.226) (839) (1.210) (782)
Κέρδη µετά απο φόρους 2.812 2.016 3.146 1.855

Κατανεµηµένα σε :

Μετόχους της µητρικής 3.001 1.900
∆ικαιώµατα µειοψηφίας (189) 116

2.812 2.016

Κέρδη µετά απο φόρους ανά µετοχή που αναλογούν 
στους µετόχους της µητρικής -βασικά σε ευρώ 6.31 0,256 0,162 0,268 0,158

Οι συνηµµένες σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των οικονοµικών καταστάσεων.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑΟ ΟΜΙΛΟΣ
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Ενοποιηµένη κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων 

 

Ο ΟΜΙΛΟΣ

Μετοχικό 
κεφάλαιο

Υπέρ Το Άρτιο
Λοιπά 

αποθέµατικα
Αποτελέσµατα εις 

νέον
Σύνολο

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2005, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 5.860 9.823 4.578 4.572 24.833 1.405 26.238 
Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 01/01 - 31/12/2005
Εγκριση προτεινόµενων προς διανοµή µερισµάτων χρήσης 2004 0 0 0 (234) (234) 0 (234)
Καθαρά Αποτελέσµατα Περιόδου 01/01-31/12/2005 0 0 0 1.899 1.899 116 2.015 
Συνολικό Αναγνωριζόµενο Κέρδος/ζηµιά Περιόδου 0 0 0 1.665 1.665 116 1.781 

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 31η  ∆εκεµβρίου 2005 5.860 9.823 4.578 6.237 26.498 1.521 28.019 

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2006, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 5.860 9.823 4.578 6.237 26.498 1.521 28.019 
Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 01/01 - 31/12/2006
Εγκριση προτεινόµενων προς διανοµή µερισµάτων χρήσης 2005 0 0 0 (410) (410) 0 (410)
Μεταφορά σε Αποθεµατικά 0 0 2.762 (2.762) 0 0 0 
Λοιπές µεταφορές 0 0 (8) 8 0 0 0 
Καθαρά Αποτελέσµατα Περιόδου 01/01-31/12/2006 0 0 0 3.001 3.001 (189) 2.812 
Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου Θυγατρικής µε καταβολή µετρητών 0 0 0 0 0 72 72 
Συνολικό Αναγνωριζόµενο Κέρδος/ζηµιά Περιόδου 0 0 2.755 (164) 2.591 (117) 2.473 

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 31η  ∆εκεµβρίου 2006 5.860 9.823 7.333 6.073 29.089 1.404 30.492 

Σύνολο

Αποδιδόµενα στους µετόχους της µητρικής
∆ικαιώµατα 
Μειοψηφίας
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Κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων Μητρικής Εταιρείας 

 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μετοχικό 
κεφάλαιο

Υπέρ Το Άρτιο
Λοιπά 

αποθέµατικα
Αποτελέσµατα εις 

νέον
Σύνολο

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2005, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 5.860 9.823 4.233 4.488 24.405 
Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 01/01 - 31/12/2005
Εγκριση προτεινόµενων προς διανοµή µερισµάτων χρήσης 2004 0 0 0 (234) (234)
Καθαρά Αποτελέσµατα Περιόδου 01/01-31/12/2005 0 0 0 1.855 1.855 
Συνολικό Αναγνωριζόµενο Κέρδος/ζηµιά Περιόδου 0 0 0 1.621 1.621 

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 31η  ∆εκεµβρίου 2005 5.860 9.823 4.233 6.109 26.025 

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2006, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 5.860 9.823 4.233 6.109 26.025 
Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 01/01 - 31/12/2006
Εγκριση προτεινόµενων προς διανοµή µερισµάτων χρήσης 2005 0 0 0 (410) (410)
Μεταφορά σε Αποθεµατικά 0 0 2.674 (2.674) 0 
Λοιπές µεταφορές 0 0 (8) 8 0 
Καθαρά Αποτελέσµατα Περιόδου 01/01-31/12/2006 0 0 0,00 3.146 3.146 
Συνολικό Αναγνωριζόµενο Κέρδος/ζηµιά Περιόδου 0 0 2.666 70 2.736 

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 31η  ∆εκεµβρίου 2006 5.860 9.823 6.899 6.179 28.762  
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Κατάσταση ταµειακών ροών 

 

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Σηµείωση 2006 2005 2006 2005

Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες
Κέρδη προ φόρων 4.038 2.854 4.356 2.637 
Προσαρµογές στα Κέρδη 6.25 2.553 1.998 1.996 1.713 

6.591 4.852 6.352 4.350 
Μεταβολές Κεφαλαίου κίνησης
Αύξηση/ (µείωση) αποθεµάτων 66 (587) 179 (681)
Αύξηση/ (µείωση) απαιτήσεων (2.788) 201 (2.648) (89)
Αύξηση/ (µείωση) υποχρεώσεων 1.606 1.193 1.600 1.108 

(1.116) 807 (869) 338 
Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 5.475 5.659 5.483 4.688 
µείον: Καταβληθέντες τόκοι 0 0 0 0 
µείον: Καταβολές φόρου εισοδήµατος (717) (488) (701) (437)
Καθαρές ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 4.758 5.171 4.782 4.251 

Ταµειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες
Απόκτηση θυγατρικών,συγγενών,κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων _ _ _ _
Αγορές ενσώµατων παγίων (10.097) (4.536) (9.668) (3.762)
Αγορές άυλων περιουσιακών στοιχείων (89) (32) (89) (22)
Πωλήσεις ενσώµατων παγίων 15 993 15 5 
Τόκοι που εισπράχθηκαν 13 20 13 19 
Αύξηση κεφαλαίου θυγατρικής _ _ (72) _
Καθαρές ταµειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες (10.158) (3.556) (9.801) (3.760)

Ταµειακές ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
Μερίσµατα πληρωθέντα σε µετόχους της µητρικής (410) (234) (410) (234)
∆άνεια αναληφθέντα 4.719 238 4.094 238 
Αποπληρωµή δανεισµού (195) (1.039) 0 (90)
Τόκοι πληρωθέντες (440) (374) (252) (197)
Πληρωµές κεφαλαίου χρηµατοδοτικών µισθώσεων (16) (8) _ _
Πληρωµές Εγγυήσεων (1) (1) 0 (1)
Εισροές από κρατικές επιχορηγήσεις 839 62 839 _
Αναλογία µειοψηφίας σε αύξηση µετοχικού κεφαλαίου θυγατρικής 72 _ _ _
Καθαρές Ταµειακές ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες 4.569 (1.356) 4.271 (284)

Καθαρή (µείωση)/ αύξηση στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα (831) 259 (748) 207 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στην αρχή της περιόδου 1.196 938 1.007 800 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στο τέλος  της περιόδου 365 1.196 259 1.007 

Οι συνηµµένες σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των οικονοµικών καταστάσεων.  
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1. Γενικές Πληροφορίες για την εταιρία και τον όµιλο 

 

Η Εταιρία «FLEXOPACK ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ» (στο εξής η εταιρία) 

και η θυγατρική της «INOVA ΑΕΒΕ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΙ∆ΗΡΟΥ» (στο εξής ο όµιλος) δραστηριοποιούνται στον 

κλάδο της παραγωγής πλαστικών ειδών συσκευασίας προοριζόµενων κυρίως για την βιοµηχανία τροφίµων.  

Η εταιρία δραστηριοποιείται  συγκεκριµένα στην παραγωγή εύκαµπτων πλαστικών υλικών συσκευασίας τα οποία 

απευθύνονται ευρέως σε πολλούς τοµείς, οι κυριότεροι από τους οποίους είναι ο κλάδος συσκευασίας τροφίµων, 

τα προϊόντα προσωπικής υγιεινής, καθώς και σέ άλλες εξελιγµένες ειδικές εφαρµογές. Η εταιρία έχει αναπτύξει 

υψηλή τεχνογνωσία στην παραγωγή films συσκευασίας πολλαπλών στοιβάδων, κατέχοντας στην Ελληνική αγορά 

κυρίαρχη θέση καθόσον ο ανταγωνισµός προέρχεται από περιορισµένο αριθµό εταιρειών που 

δραστηριοποιούνται στο εξωτερικό.  

Η Εταιρία συστάθηκε αρχικά ως Οµόρρυθµη Εταιρία το 1979 στο Κορωπί Αττικής.  Το 1988 από Οµόρρυθµη 

µετατρέπεται σε Ανώνυµη Εταιρία στη σηµερινή της µορφή, υπό την επωνυµία «FLEXOPACK ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ», µε βάση τον Ν. 1297/1972 και τον κ.ν. 2190/1920  

(Φ.Ε.Κ. 11/5.1.1989, τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε.). Έχει την έδρα της  (καταστατική και διοικητική) στο ∆ήµο Κρωπίας 

Αττικής, στη θέση Τζήµα (Τ.Κ. 194 00, τηλέφωνο 210-6680000) και είναι εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων 

Εταιρειών µε αριθµό 18563/06/Β/88/14. Η διάρκεια της έχει ορισθεί  σε 50 χρόνια  ήτοι µέχρι το 2039.  

 

Οι κτιριακές εγκαταστάσεις της εταιρίας ευρίσκονται στην θέση Τζήµα στο Κορωπί Αττικής σε δύο ιδιόκτητα 

οικόπεδα συνολικής εκτάσεως 19.695 τ.µ. Η συνολική ωφέλιµη επιφάνεια των κτιριακών εγκαταστάσεων  ειναι 

15.000 τ.µ. 

Ο κλάδος στον οποίο δραστηριοποιείται η Εταιρία, σύµφωνα µε την κωδικοποίηση της Εθνικής Στατιστικής 

Υπηρεσίας (ΣΤΑΚΟ∆ 2003) είναι αυτός της κατασκευής πλαστικών ειδών συσκευασίας «κωδικός 252.2».                         

Η Εταιρία  από τις 19 Σεπτεµβρίου 1995 λειτουργεί και είναι κάτοχος του µε αριθµό 106563 πιστοποιητικού 

διασφάλισης ποιότητας ISO 9001 για την έρευνα, ανάπτυξη, παραγωγή, διάθεση και τεχνική υποστήριξη των 

προϊόντων της, το οποίο της έχει χορηγηθεί από την εταιρία Βureau Veritas Quality International. 

Επίσης τον Απρίλιο του έτους 2003 η Εταιρία  πιστοποιήθηκε µε το νέο πρότυπο υγιεινής, το British Retail 

Consortium (BRC). Το εν λόγω πρότυπο - πανευρωπαϊκής αναγνώρισης - εισάγει υψηλότατες απαιτήσεις 

υγιεινής, ασφάλειας προϊόντος και ποιότητας. 

Οι µετοχές της εταιρίας  είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών από τον Απρίλιο του 1996. 
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2. Πλαίσιο κατάρτισης οικονοµικών καταστάσεων 

Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της FLEXOPACK ΑΕΒΕ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ την 31η ∆εκεµβρίου 2006 που 

καλύπτουν περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως και 31 ∆εκεµβρίου  2006, είναι εκπεφρασµένες σε χιλιάδες ευρώ, έχουν 

συνταχθεί µε βάση την αρχή του ιστορικού κόστους όπως αυτή τροποποιείται µε την αναπροσαρµογή 

συγκεκριµένων στοιχείων ενεργητικού και παθητικού σε τρέχουσες αξίες, την αρχή της συνέχισης της 

δραστηριότητάς (going concern) και είναι σύµφωνες µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 

(∆ΠΧΠ) . 

Το 2003 και 2004, εκδόθηκε από το Συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) µία σειρά από καινούρια 

∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (IFRS) και αναθεωρηµένα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα (IAS), 

τα οποία σε συνδυασµό µε τα µη αναθεωρηµένα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα (IAS) τα οποία εκδόθηκαν από την 

Επιτροπή ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων, προγενέστερης του Συµβουλίου ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων IASB 

αναφέρονται ως «IFRS Stable Platform 2005».  

Ο Όµιλος εφαρµόζει το IFRS Stable Platform 2005 από την 1η Ιανουαρίου 2005. Την ηµεροµηνία µετάβασης 

αποτέλεσε για τον Όµιλο, η 1η Ιανουαρίου 2004. 

Οι λογιστικές αρχές βάσει των οποίων συντάσσονται οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις και τις οποίες 

συστηµατικά εφαρµόζει ο Όµιλος είναι συνεπείς µε αυτές που εφαρµόσθηκαν την προηγούµενη χρήση . 

 

2.1 Σηµαντικές λογιστικές κρίσεις εκτιµήσεις και παραδοχές 

 
Η σύνταξη οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ  (ή IFRS) απαιτεί από τη διοίκηση τον σχηµατισµό 

κρίσεων, εκτιµήσεων και παραδοχών οι οποίες επηρεάζουν τα δηµοσιευµένα στοιχεία του ενεργητικού και τις 

υποχρεώσεις, όπως επίσης την γνωστοποίηση ενδεχόµενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την ηµεροµηνία 

σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων και τα δηµοσιευµένα ποσά εσόδων και εξόδων κατά την περίοδο 

αναφοράς. Τα πραγµατικά αποτελέσµατα µπορεί να διαφέρουν από αυτά τα οποία έχουν εκτιµηθεί. 

 Οι εκτιµήσεις και οι κρίσεις στις οποίες προβαίνει η ∆ιοίκηση αξιολογούνται συνεχώς και βασίζονται σε εµπειρικά 

δεδοµένα και άλλους παράγοντες συµπεριλαµβανοµένων των προσδοκιών για µελλοντικά γεγονότα που 

θεωρούνται αναµενόµενα µε βάση συγκεκριµένες  συνθήκες. 

Κρίσεις 

Κατά τη διαδικασία εφαρµογής των λογιστικών αρχών οι κρίσεις της διοίκησης, εκτός αυτών που περιλαµβάνουν 

εκτιµήσεις που διενεργούνται  από την ίδια την διοίκηση και που έχουν την σηµαντικότερη επίδραση στα ποσά που 

αναγνωρίζονται στις οικονοµικές καταστάσεις κυρίως σχετίζονται µε: 

-Kατηγοριοποίηση των επενδύσεων 

Η διοίκηση αποφασίζει κατά την απόκτηση µίας επένδυσης, εάν αυτή θα κατηγοριοποιηθεί ως διακρατούµενη µέχρι 

την λήξη, κατεχόµενη για εµπορικούς σκοπούς, αποτιµώµενη στην εύλογη αξία µέσω των αποτελεσµάτων, ή 

διαθέσιµη προς πώληση. Για αυτές που είναι διακρατούµενες µέχρι τη λήξη, η διοίκηση εξετάζει εάν πληρούνται τα 

κριτήρια που ορίζει το ∆ΛΠ 39 και συγκεκριµένα ο όµιλος έχει την πρόθεση και την ικανότητα να τις κρατήσει έως 

τη λήξη τους. Ο Όµιλος κατηγοριοποιεί τις επενδύσεις ως κατεχόµενες για εµπορικούς σκοπούς εάν αυτές έχουν  
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αποκτηθεί κυρίως για τη δηµιουργία βραχυπρόθεσµου κέρδους. Η κατηγοριοποίηση των επενδύσεων ως 

αποτιµώµενες στην εύλογη αξία µέσω των αποτελεσµάτων εξαρτάται από τον τρόπο µε βάση τον οποίο η διοίκηση 

παρακολουθεί την απόδοση των επενδύσεων αυτών. Όταν δεν κατηγοριοποιούνται ως κατεχόµενες για εµπορικούς 

σκοπούς αλλά υπάρχουν διαθέσιµες και αξιόπιστες εύλογες αξίες και οι µεταβολές στις εύλογες αξίες 

περιλαµβάνονται στο κέρδος ή στη ζηµιά στους λογαριασµούς των αποτελεσµάτων, τότε κατηγοριοποιούνται ως 

αποτιµώµενες στην εύλογη αξία µέσω των αποτελεσµάτων. Όλες οι λοιπές επενδύσεις κατηγοριοποιούνται ως 

διαθέσιµες προς πώληση. 

-Aνακτησιµότητα των απαιτήσεων 

-Aπαξίωση των αποθεµάτων  

 

 

 Εκτιµήσεις και παραδοχές 

Συγκεκριµένα ποσά τα οποία περιλαµβάνονται ή επηρεάζουν τις οικονοµικές καταστάσεις και οι σχετικές 

γνωστοποιήσεις πρέπει να εκτιµώνται, απαιτώντας τον σχηµατισµό υποθέσεων σχετικά µε αξίες ή συνθήκες που 

δεν είναι δυνατό να είναι γνωστές µε βεβαιότητα κατά την περίοδο σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων. Ως 

σηµαντική λογιστική εκτίµηση, θεωρείται µία η οποία είναι σηµαντική για την εικόνα της οικονοµικής κατάστασης 

της εταιρείας και τα αποτελέσµατα και απαιτεί τις πιο δύσκολες, υποκειµενικές ή περίπλοκες κρίσεις της διοίκησης, 

συχνά ως αποτέλεσµα της ανάγκης για σχηµατισµό εκτιµήσεων σχετικά µε την επίδραση υποθέσεων οι οποίες είναι 

αβέβαιες. Ο Όµιλος αξιολογεί τέτοιες εκτιµήσεις σε συνεχή βάση, βασιζόµενος στα αποτελέσµατα του παρελθόντος 

και στην εµπειρία, συσκέψεις µε ειδικούς, τάσεις και άλλες µεθόδους οι οποίες θεωρούνται λογικές στις 

συγκεκριµένες συνθήκες, όπως επίσης και τις προβλέψεις σχετικά µε το πώς αυτά ενδέχεται να αλλάξουν στο 

µέλλον. Στη σηµείωση 3 «Βασικές λογιστικές αρχές», αναφέρονται οι λογιστικές πολιτικές που έχουν επιλεγεί από 

τον Όµιλο. 

 

 Φόροι εισοδήµατος ανέλεγκτων φορολογικά χρήσεων 

Η διοίκηση σχηµατίζει πρόβλεψη πρόσθετων φόρων που πιθανόν να προκύψουν από µελλοντικούς φορολογικούς 

ελέγχους βασιζόµενη σε εκτιµήσεις του κατά πόσο θα οφείλονται επιπλέον φόροι.  Εάν το τελικό αποτέλεσµα του 

ελέγχου είναι διαφορετικό από τα ποσά που αρχικά είχαν καταχωρηθεί, η διαφορά θα επηρεάσει τον φόρο 

εισοδήµατος και την πρόβλεψη για αναβαλλόµενους φόρους κατά την χρήση που έγινε ο προσδιορισµός των 

φορολογικών διαφορών. 

 

 Προβλέψεις 

Οι επισφαλείς λογαριασµοί απεικονίζονται µε τα ποσά τα οποία είναι πιθανόν να ανακτηθούν. Μόλις γίνει γνωστό 

ότι ένας συγκεκριµένος λογαριασµός υπόκειται σε κίνδυνο µεγαλύτερο του συνήθους πιστωτικού κινδύνου τότε ο 

λογαριασµός αναλύεται και καταγράφεται εάν οι συνθήκες υποδηλώνουν ότι η απαίτηση είναι ανείσπρακτη.  
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2.2 Νέα λογιστικά πρότυπα και ερµηνείες της ∆ΕΕΧΠ 

 

Η Επιτροπή ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων καθώς και η Επιτροπή Ερµηνειών έχουν ήδη εκδώσει µια σειρά νέων 

λογιστικών προτύπων και ερµηνειών και παράλληλα έχουν αναθεωρηθεί προηγούµενα πρότυπα. Τα ∆ΠΧΠ και οι 

∆ΕΕΧΠ  που είναι υποχρεωτικές για τις λογιστικές περιόδους που αρχίζουν από την 1η Ιανουαρίου 2007, η 

µεταγενέστερα παρουσιάζονται κατωτέρω.  Η εφαρµογή των νέων προτύπων και διερµηνειών δεν αναµένεται να 

έχει ουσιώδη επίδραση στις οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου. 

 

∆ΛΠ 1 Παρουσίαση των Οικονοµικών Καταστάσεων 

Λόγω της έκδοσης του ∆ΠΧΠ 7, προστέθηκαν επιπλέον γνωστοποιήσεις στο ∆ΛΠ 1 «Παρουσίαση των Οικονοµικών 

Καταστάσεων», προκειµένου µία επιχείρηση να γνωστοποιεί χρήσιµες πληροφορίες προς τους χρήστες των 

οικονοµικών καταστάσεων σχετικά µε τους στόχους, τις πολιτικές και τις διαδικασίες διαχείρισης των κεφαλαίων 

της. Ο Όµιλος θα εφαρµόσει τις τροποποιήσεις του ∆ΛΠ 1, από την 01/01/2007. 

 

∆ΠΧΠ 7 Χρηµατοοικονοµικά µέσα: Γνωστοποιήσεις και παρουσίαση 

Το ∆ΠΧΠ 7 εισάγει επιπλέον γνωστοποιήσεις µε απώτερο σκοπό τη βελτίωση της παρεχόµενης πληροφόρησης 

σχετικά µε τα χρηµατοοικονοµικά µέσα. Απαιτεί την γνωστοποίηση ποιοτικών και ποσοτικών πληροφοριών σχετικά 

µε την έκθεση σε κίνδυνο που προκύπτει από χρηµατοοικονοµικά µέσα, συµπεριλαµβανοµένων προκαθορισµένων 

ελάχιστων απαιτούµενων γνωστοποιήσεων για πιστωτικό κίνδυνο, κίνδυνο ρευστότητας και κίνδυνο αγοράς. Το 

∆ΠΧΠ 7 αντικαθιστά το ∆ΛΠ 30: Γνωστοποιήσεις στις Οικονοµικές Καταστάσεις Τραπεζών και Χρηµατοπιστωτικών 

Ιδρυµάτων. Επίσης καταργούνται όλες οι διατάξεις του ∆ΛΠ 32, που αναφέρονται στις γνωστοποιήσεις και το ∆ΛΠ 

32 µετονοµάζεται από Χρηµατοοικονοµικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις και Παρουσίαση σε Χρηµατοοικονοµικά Μέσα: 

Παρουσίαση.  

Έχει εφαρµογή για τις οικονοµικές καταστάσεις των περιόδων που ξεκινούν από την 1/1/2007. 

 

∆ΠΧΠ 8 Επιχειρηµατικοί Τοµείς. 

Το ∆ΠΧΠ 8 διατηρεί τον γενικό σκοπό του ∆ΛΠ 14. Απαιτεί οι οικονοµικές οντότητες των οποίων οι µετοχές ή οι 

οµολογίες είναι δηµόσια διαπραγµατεύσιµες, καθώς και οι οικονοµικές οντότητες που είναι στη διαδικασία έκδοσης 

µετοχών ή οµολογιών, να παρουσιάζουν οικονοµικές πληροφορίες κατά τοµέα. Εάν οι επεξηγηµατικές σηµειώσεις 

των οικονοµικών καταστάσεων περιέχουν τις ενοποιηµένες οικονοµικές  καταστάσεις της µητρικής εταιρείας εντός 

του πεδίου εφαρµογής του ∆ΠΧΠ 8, όπως επίσης και τις οικονοµικές καταστάσεις της µητρικής εταιρείας, οι 

οικονοµικές πληροφορίες κατά τοµέα απαιτούνται µόνο για τις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις.  

 Έχει εφαρµογή για τις οικονοµικές καταστάσεις των περιόδων που ξεκινούν από την 1/1/2009. 

 

Ε∆∆ΠΧΠ 11, ∆ΠΧΠ 2- Συναλλαγές Συµµετοχικών Τίτλων της ίδιας επιχείρησης ή επιχειρήσεων του 

ίδιου Οµίλου 
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Αυτή η ∆ιερµηνεία εφαρµόζεται για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 1η Μαρτίου 

2007.Η Ε∆∆ΠΧΠ 11 παρέχει οδηγίες για το εάν οι συµφωνίες παροχών που εξαρτώνται από την αξία των µετοχών 

θα πρέπει να θεωρούνται πληρωµές µε µετρητά ή µε συµµετοχικούς τίτλους στις οικονοµικές καταστάσεις της 

επιχείρησης. Αυτή είναι µία σηµαντική διάκριση καθώς υπάρχουν σηµαντικές διαφορές στους απαιτούµενους 

λογιστικούς χειρισµούς.  

Ε∆∆ΠΧΠ 12, Συµφωνίες για παραχώρηση δικαιώµατος παροχής υπηρεσιών 

Αυτή η ∆ιερµηνεία εφαρµόζεται για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 1η Ιανουαρίου 

2008. Η Ε∆∆ΠΧΠ 12 παρέχει οδηγίες για τον λογιστικό χειρισµό συµφωνιών στις οποίες µία οντότητα του 

δηµοσίου τοµέα (ο «παραχωρητής») χορηγεί συµβάσεις για την παροχή δηµοσίων υπηρεσιών σε επιτηδευµατίες 

του ιδιωτικού τοµέα («διαχειριστές των παραχωρήσεων») και αυτές οι υπηρεσίες που παρέχονται προϋποθέτουν 

τη χρήση της υποδοµής από τον διαχειριστή της παραχώρησης (ιδιωτική επιχείρηση).  
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3. Βασικές λογιστικές αρχές 

 

Οι λογιστικές αρχές βάσει των οποίων συντάσσονται οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις και τις οποίες 

συστηµατικά εφαρµόζει ο Όµιλος είναι οι ακόλουθες : 

3.1 Ενοποίηση 

 

Θυγατρικές: Είναι όλες οι εταιρείες που διοικούνται και ελέγχονται, άµεσα ή έµµεσα, από άλλη εταιρία (µητρική), 

είτε µε την κατοχή της πλειοψηφίας των δικαιωµάτων ψήφου της εταιρείας στην οποία έγινε η επένδυση, είτε, σε 

περίπτωση που δεν κατέχεται το πλειοψηφικό πακέτο των µετοχών, µετά από συµφωνία της Εταιρίας µε τους 

υπόλοιπους µετόχους της εταιρείας στην οποία έγινε η επένδυση. ∆ηλαδή, θυγατρικές είναι οι επιχειρήσεις πάνω 

στις οποίες ασκείται έλεγχος από την µητρική. Οι θυγατρικές ενοποιούνται πλήρως (ολική ενοποίηση) µε την 

µέθοδο της εξαγοράς από την ηµεροµηνία που αποκτάται ο έλεγχος έπ’ αυτών και παύουν να ενοποιούνται από 

την ηµεροµηνία που τέτοιος έλεγχος δεν υφίσταται. 

Η εξαγορά θυγατρικής από τον Όµιλο λογιστικοποιείται βάσει της µεθόδου της εξαγοράς. Το κόστος κτήσης µιας 

θυγατρικής είναι η εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων που δόθηκαν, των µετοχών που εκδόθηκαν και των 

υποχρεώσεων που αναλήφθηκαν κατά την ηµεροµηνία της ανταλλαγής, πλέον τυχόν κόστους άµεσα 

συνδεδεµένου µε την συναλλαγή.  Τα εξατοµικευµένα στοιχεία του ενεργητικού, υποχρεώσεις και ενδεχόµενες 

υποχρεώσεις που αποκτώνται σε µία επιχειρηµατική συνένωση επιµετρώνται κατά την εξαγορά στις εύλογες αξίες 

τους ανεξαρτήτως του ποσοστού συµµετοχής.  Το κόστος αγοράς πέραν της εύλογης αξίας των επί µέρους 

στοιχείων που αποκτήθηκαν, καταχωρείται ως υπεραξία.  Αν το συνολικό κόστος της αγοράς είναι µικρότερο από 

την εύλογη αξία των επί µέρους στοιχείων που αποκτήθηκαν, η διαφορά καταχωρείται άµεσα στα αποτελέσµατα. 

Ειδικά για τις επιχειρηµατικές συνενώσεις που είχαν πραγµατοποιηθεί πριν την ηµεροµηνία µετάβασης του Οµίλου 

στα ∆ΠΧΠ (1η Ιανουαρίου 2004) χρησιµοποιήθηκε η εξαίρεση του ∆ΠΧΠ 1 και δεν εφαρµόστηκε αναδροµικά η 

µέθοδος της εξαγοράς. Στα πλαίσια της παραπάνω εξαίρεσης η Εταιρεία δεν επαναϋπολόγισε το κόστος κτήσης 

των θυγατρικών που είχαν αποκτηθεί πριν από την ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆ΠΧΠ, ούτε  την εύλογη αξία των 

αποκτηθέντων στοιχείων του ενεργητικού και των υποχρεώσεων κατά την ηµεροµηνία της εξαγοράς, ούτε έχει 

αναγνωρίσει υπεραξία (goodwill) στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ. 

∆ιεταιρικές συναλλαγές, υπόλοιπα και µη πραγµατοποιηµένα κέρδη από συναλλαγές µεταξύ των εταιρειών του 

Οµίλου απαλείφονται.  Οι µη πραγµατοποιηµένες ζηµιές, επίσης απαλείφονται, εκτός εάν η συναλλαγή παρέχει 

ενδείξεις αποµείωσης, του µεταβιβασθέντος περιουσιακού στοιχείου. Οι λογιστικές αρχές των θυγατρικών έχουν 

τροποποιηθεί ώστε να είναι οµοιόµορφες µε αυτές που έχουν υιοθετηθεί από τον Όµιλο. 

 

 

Συγγενείς: Είναι οι επιχειρήσεις αυτές πάνω στις οποίες ο Όµιλος µπορεί να ασκήσει σηµαντική επιρροή αλλά δεν 

πληρούν τις προϋποθέσεις για να χαρακτηριστούν είτε θυγατρικές είτε συµµετοχή σε κοινοπραξία. Οι παραδοχές 

που χρησιµοποιήθηκαν από τον όµιλο συνιστούν ότι το κατεχόµενο ποσοστό µεταξύ 20% και 50% δικαιωµάτων 

ψήφου µίας εταιρείας υποδηλώνει σηµαντική επιρροή πάνω στην εταιρεία αυτή. Επενδύσεις σε συγγενείς 
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επιχειρήσεις αρχικά αναγνωρίζονται στο κόστος κτήσης και κατόπιν αποτιµώνται σύµφωνα µε τη µέθοδο της 

καθαρής θέσης. 

Το µερίδιο του Οµίλου στα κέρδη ή τις ζηµιές των συνδεδεµένων επιχειρήσεων µετά την εξαγορά αναγνωρίζεται 

στα αποτελέσµατα, ενώ το µερίδιο των µεταβολών των αποθεµατικών µετά την εξαγορά, αναγνωρίζεται στα 

αποθεµατικά. Οι συσσωρευµένες µεταβολές επηρεάζουν την λογιστική αξία των επενδύσεων σε συνδεδεµένες 

επιχειρήσεις. Όταν η συµµετοχή του Οµίλου στις ζηµίες σε µία συγγενή επιχείρηση ισούται ή υπερβαίνει τη 

συµµετοχή της στη συγγενή επιχείρηση, συµπεριλαµβανοµένων οποιονδήποτε άλλων επισφαλών απαιτήσεων, ο 

Όµιλος δεν αναγνωρίζει περαιτέρω ζηµίες, εκτός και αν έχει καλύψει υποχρεώσεις ή έχει ενεργήσει πληρωµές εκ 

µέρους της συγγενούς επιχείρησης και εν γένει εκείνων που προκύπτουν από τη µετοχική ιδιότητα. 

Μη πραγµατοποιηµένα κέρδη από συναλλαγές µεταξύ του Οµίλου και των συνδεδεµένων επιχειρήσεων 

απαλείφονται κατά το ποσοστό συµµετοχής του Οµίλου στις συνδεδεµένες επιχειρήσεις.  Μη πραγµατοποιηµένες 

ζηµιές απαλείφονται, εκτός εάν η συναλλαγή παρέχει ενδείξεις αποµείωσης του µεταβιβασθέντος περιουσιακού 

στοιχείου. Οι λογιστικές αρχές των συνδεδεµένων επιχειρήσεων έχουν τροποποιηθεί ώστε να είναι οµοιόµορφες µε 

αυτές που έχουν υιοθετηθεί από τον Όµιλο. 

Τα διεταιρικά υπόλοιπα και οι διεταιρικές συναλλαγές καθώς και τα κέρδη του Οµίλου, που προκύπτουν από 

διεταιρικές συναλλαγές και δεν έχουν πραγµατοποιηθεί ακόµη (σε επίπεδο Οµίλου), απαλείφονται κατά την 

σύνταξη των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων. 

3.1.1 ∆οµή Οµίλου και µέθοδος ενοποίησης εταιριών 

 

Εκτός από την µητρική Εταιρεία FLEXOPACK A.E.B.E.Π. στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις περιλαµβάνεται 

µε την µέθοδο της ολικής ενοποίησης και η κάτωθι θυγατρική επιχείρηση: 

Επωνυµία Έδρα % Συµµετοχής 
Σχέση που υπαγόρευσε την 

ενοποίηση 

ΙΝΟVA ΑΕΒΕ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΙ∆ΗΡΟΥ ΘΗΒΑ 50,00 

Το ποσοστό συµµετοχής  και η  

δυνατότητα κατεύθυνσης της 

οικονοµικής και επιχειρηµατικής 

πολιτικής σύµφωνα µε το 

καταστατικό ή συµβατικό όρο 

 

Επίσης µε την µέθοδο της καθαρής θέσης περιλαµβάνεται η ακόλουθη συγγενής επιχείρηση: 

 

Επωνυµία Έδρα % Συµµετοχής 

ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ ΑΒΕ  ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΙ∆ΩΝ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ-ΕΜΠΟΡΙΑΣ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠEΙΩΝ  
ΚΟΡΩΠΙ 44,00 

 

Oι συµµετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις, στις οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρίας αποτιµώνται µε τη µέθοδο του 

κόστους κτήσεως, ενώ στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις οι συγγενείς επιχειρήσεις ενοποιούνται µε την 

µέθοδο της καθαρής θέσης. 

Κατά την διάρκεια της χρήσεως 2006 δεν σηµειώθηκε καµία µεταβολή στην δοµή του Οµίλου. 
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3.2 Μετατροπή ξένου νοµίσµατος 

 

Τα στοιχεία των οικονοµικών καταστάσεων των εταιρειών του Οµίλου επιµετρώνται βάσει του νοµίσµατος του 

πρωτεύοντος οικονοµικού περιβάλλοντος, στο οποίο λειτουργεί ο Όµιλος («λειτουργικό νόµισµα»). Οι 

ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ, που είναι το λειτουργικό νόµισµα και το νόµισµα 

παρουσίασης της µητρικής Εταιρείας και όλων των θυγατρικών της. 

Οι συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα µετατρέπονται στο λειτουργικό νόµισµα µε την χρήση των ισοτιµιών που 

ισχύουν κατά την ηµεροµηνία των συναλλαγών. 

Κέρδη και ζηµιές από συναλλαγµατικές διαφορές οι οποίες προκύπτουν από την εκκαθάριση τέτοιων συναλλαγών 

κατά την διάρκεια της περιόδου και από την µετατροπή των νοµισµατικών στοιχείων που εκφράζονται σε ξένο 

νόµισµα µε τις ισχύουσες ισοτιµίες κατά την ηµεροµηνία ισολογισµού, καταχωρούνται στα αποτελέσµατα.  Οι 

συναλλαγµατικές διαφορές από µη νοµισµατικά στοιχεία που αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους, θεωρούνται ως 

τµήµα της εύλογης αξίας και συνεπώς καταχωρούνται όπου και οι διαφορές της εύλογης αξίας. 

 

3.3 Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 

 

Τα πάγια στοιχεία του ενεργητικού απεικονίζονται στις οικονοµικές καταστάσεις στις αξίες κτήσεως τους ή στις 

αξίες τεκµαιρόµενου κόστους όπως αυτό προσδιορίστηκε βάσει εύλογων αξιών κατά τις ηµεροµηνίες µετάβασης, 

µείον, κατ’ αρχήν τις συσσωρευµένες αποσβέσεις και δεύτερον, τυχόν απαξιώσεις των παγίων. Το κόστος κτήσεως 

περιλαµβάνει όλες τις άµεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση των στοιχείων. 

Μεταγενέστερες δαπάνες αναγνωρίζονται  σε επαύξηση της λογιστικής αξίας των ενσωµάτων παγίων ή ως 

ξεχωριστό πάγιο µόνον εάν είναι πιθανό τα µελλοντικά οικονοµικά οφέλη να εισρεύσουν στον Όµιλο και το κόστος 

τους µπορεί να επιµετρηθεί αξιόπιστα. Το κόστος επισκευών και συντηρήσεων αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα 

όταν πραγµατοποιούνται. 

Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσωµάτων παγίων (πλην οικοπέδων τα οποία δεν αποσβένονται) 

υπολογίζονται µε την σταθερή µέθοδο µέσα στην ωφέλιµη ζωή τους που έχει ως εξής: 

 

- Κτίρια Έως 50 έτη 

- Μηχανολογικός εξοπλισµός 5-21 έτη 

- Αυτοκίνητα 5-8 έτη 

- Λοιπός εξοπλισµός 3-7 έτη 

 

Οι υπολειµµατικές αξίες και οι ωφέλιµες ζωές των ενσωµάτων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση σε κάθε 

ηµεροµηνία ισολογισµού. Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωµάτων ακινητοποιήσεων υπερβαίνουν την ανακτήσιµη 

αξία τους, η διαφορά (αποµείωση) καταχωρείται άµεσα ως έξοδο στα αποτελέσµατα. 
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Κατά την πώληση ενσωµάτων ακινητοποιήσεων, οι διαφορές µεταξύ του τιµήµατος που λαµβάνεται και της 

λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζηµίες στα αποτελέσµατα. Τέλος όταν οι ενσώµατες 

ακινητοποιήσεις αποτιµώνται στις εύλογες αξίες τους, το τυχόν αποθεµατικό αναπροσαρµογής που υπάρχει στα 

ίδια κεφάλαια κατά την πώληση, µεταφέρεται στα κέρδη εις νέον.Οι επισκευές και συντηρήσεις καταχωρούνται στα 

έξοδα της περιόδου που αφορούν. 

Οι ιδιοπαραγώµενες ενσώµατες ακινητοποιήσεις στοιχειοθετούν προσθήκη στο κόστος κτήσεως των ενσώµατων 

ακινητοποιήσεων σε αξίες που περιλαµβάνουν το άµεσο κόστος µισθοδοσίας του προσωπικού, που συµµετέχει 

στην κατασκευή (αντίστοιχες εργοδοτικές εισφορές), κόστος αναλωθέντων υλικών και άλλα γενικά κόστη.  

 

3.4 Άυλα στοιχεία ενεργητικού 

 

Στα άυλα στοιχεία του ενεργητικού περιλαµβάνονται κυρίως δικαιώµατα χρήσης τεχνογνωσίας (know-how), 

πατέντες καθώς και άδειες λογισµικού. 

∆ικαίωµα Χρήσης Τεχνογνωσίας (know-how): Αφορά αγορά δικαιώµατος ευρεσιτεχνίας και όλων των 

εφαρµογών του δικαιώµατος ευρεσιτεχνίας της οµάδας δικαιωµάτων που βασίζεται στο «φιλµ συσκευασίας 

πολλαπλών στoιβάδων θερµοσυρρικνούµενο», µε όλα τα δικαιώµατα και τις υποχρεώσεις που πηγάζουν από αυτό. 

Η αρχική αναγνώριση του άϋλου στοιχείου έχει πραγµατοποιηθεί στο κόστος κτήσεώς του (συµβατικό τίµηµα 

αγοράς) το οποίο µειώνεται ετησίως µε τη διενέργεια αποσβέσεων. Η ωφέλιµη ζωή του άϋλου παγίου εκτιµήθηκε 

από τη ∆ιοίκηση της εταιρείας σε 20 έτη. Να σηµειωθεί ότι το δικαίωµα αυτό είναι δυνατό να αποτελέσει 

αντικείµενο αγοραπωλησίας στο µέλλον.  

 

Λογισµικό: Οι άδειες λογισµικού αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον τις αποσβέσεις. Οι αποσβέσεις 

διενεργούνται µε την σταθερή µέθοδο κατά την διάρκεια της ωφέλιµης ζωής των στοιχείων αυτών η οποία 

κυµαίνεται από 1 έως 3 χρόνια. 

 

3.5 Αποµείωση Αξίας Στοιχείων του Ενεργητικού 

 

Τα στοιχεία του ενεργητικού που έχουν απροσδιόριστη ωφέλιµη ζωή δεν αποσβένονται και υπόκεινται σε έλεγχο 

αποµείωσης ετησίως και όταν κάποια γεγονότα καταδεικνύουν ότι η λογιστική αξία µπορεί να µην είναι ανακτήσιµη.  

Τα στοιχεία του ενεργητικού που αποσβένονται υπόκεινται σε έλεγχο αποµείωσης της αξίας τους όταν υπάρχουν 

ενδείξεις ότι οι λογιστική αξία τους δεν θα ανακτηθεί.  Η ανακτήσιµη αξία είναι το µεγαλύτερο ποσό µεταξύ της 

καθαρής τιµής πώλησης και της αξίας λόγω χρήσης. Η ζηµία λόγω µείωσης της αξίας των στοιχείων του 

ενεργητικού αναγνωρίζεται από την επιχείρηση, όταν η λογιστική αξία των στοιχείων αυτών (ή της Μονάδας 

∆ηµιουργίας Ταµειακών Ροών) είναι µεγαλύτερη από το ανακτήσιµο ποσό τους. 

Καθαρή αξία πώλησης θεωρείται το ποσό από την πώληση ενός στοιχείου του ενεργητικού στα πλαίσια µιας 

αµφοτεροβαρούς συναλλαγής στην οποία τα µέρη έχουν πλήρη γνώση και προσχωρούν οικειοθελώς, µετά από την 

αφαίρεση κάθε πρόσθετου άµεσου κόστους διάθεσης του περιουσιακού στοιχείου, ενώ αξία χρήσης είναι η 
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παρούσα αξία των εκτιµώµενων µελλοντικών ταµειακών ροών που αναµένεται να εισρεύσουν στην επιχείρηση από 

τη χρήση ενός περιουσιακού στοιχείου και από την διάθεση του στο τέλος της εκτιµώµενης ωφέλιµης ζωής του. 

 

 

3.6 Χρηµατοοικονοµικά µέσα 

 

Χρηµατοοικονοµικό µέσο είναι κάθε σύµβαση που δηµιουργεί ένα χρηµατοοικονοµικό στοιχείο ενεργητικού σε µία 

επιχείρηση και µια χρηµατοοικονοµική υποχρέωση ή ένα συµµετοχικό τίτλο σε µια άλλη επιχείρηση.  

Τα χρηµατοοικονοµικά µέσα του Οµίλου ταξινοµούνται στις παρακάτω κατηγορίες µε βάση την ουσία της 

σύµβασης και το σκοπό για τον οποίο αποκτήθηκαν. 

i. Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία αποτιµώµενα στην εύλογη αξία τους µέσω της κατάστασης 

αποτελεσµάτων χρήσης 

Πρόκειται για χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού, που ικανοποιούν οποιαδήποτε από τις παρακάτω 

προϋποθέσεις: 

• Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού που κατέχονται για εµπορικούς σκοπούς (συµπεριλαµβάνονται τα 

παράγωγα, εκτός από εκείνα που είναι καθορισµένα και αποτελεσµατικά µέσα αντιστάθµισης, αυτά που 

αποκτούνται ή δηµιουργούνται µε σκοπό την πώληση ή την επαναγορά και τέλος αυτά που αποτελούν 

µέρος ενός χαρτοφυλακίου από αναγνωρισµένα χρηµατοοικονοµικά µέσα). 

• Κατά την αρχική αναγνώριση ορίζεται από την επιχείρηση ως στοιχείο που αποτιµάται στην εύλογη αξία, µε 

αναγνώριση των µεταβολών στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων Χρήσης. 

Ο Όµιλος δεν κατείχε επενδύσεις αυτής της κατηγορίας. 

ii. ∆άνεια και απαιτήσεις 

Περιλαµβάνουν µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού µε σταθερές ή προσδιορισµένες πληρωµές, 

τα οποία δεν διαπραγµατεύονται σε ενεργές αγορές. Στην κατηγορία αυτή (∆άνεια και Απαιτήσεις) δεν 

περιλαµβάνονται  α) απαιτήσεις από προκαταβολές για αγορά αγαθών ή υπηρεσιών, β) απαιτήσεις που έχουν να 

κάνουν µε δοσοληψίες φόρων, οι οποίες έχουν επιβληθεί νοµοθετικά από το κράτος, γ) οτιδήποτε δεν καλύπτεται 

από σύµβαση ώστε να δίνει δικαίωµα στην επιχείρηση για λήψη µετρητών ή άλλων χρηµατοοικονοµικών παγίων 

στοιχείων.  

Τα ∆άνεια και οι απαιτήσεις περιλαµβάνονται στο κυκλοφορούν ενεργητικό, εκτός από εκείνα µε λήξεις 

µεγαλύτερες των 12 µηνών από την ηµεροµηνία ισολογισµού. Τα τελευταία συµπεριλαµβάνονται στα µη 

κυκλοφορούντα στοιχεία του ενεργητικού. 

iii. Επενδύσεις κατεχόµενες ως την λήξη 

Περιλαµβάνουν µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία µε πάγιες η προσδιορισµένες πληρωµές και 

συγκεκριµένη λήξη και τα οποία ο Όµιλος έχει την πρόθεση και την δυνατότητα να τα κρατήσει ως την λήξη τους. 

Ο Όµιλος δεν κατείχε επενδύσεις αυτής της κατηγορίας. 
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iv. ∆ιαθέσιµα για πώληση χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού 

Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία τα οποία είτε προσδιορίζονται σε αυτήν την 

κατηγορία, είτε δεν µπορούν να ενταχθούν σε κάποια από τις ανωτέρω. 

Στη συνέχεια, τα διαθέσιµα προς πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώνται στην εύλογη 

αξία τους και τα σχετικά κέρδη ή ζηµιές καταχωρούνται σε αποθεµατικό των ιδίων κεφαλαίων µέχρι τα 

στοιχεία αυτά πωληθούν ή χαρακτηρισθούν ως αποµειωµένα. Κατά την πώληση ή όταν χαρακτηρισθούν ως 

αποµειωµένα, τα κέρδη ή οι ζηµιές µεταφέρονται στα αποτελέσµατα. Ζηµιές αποµείωσης που έχουν 

αναγνωρισθεί στα αποτελέσµατα δεν αντιστρέφονται µέσω αποτελεσµάτων. 

Οι αγορές και οι πωλήσεις των επενδύσεων αναγνωρίζονται κατά την ηµεροµηνία της συναλλαγής που είναι 

και η ηµεροµηνία που ο Όµιλος δεσµεύεται να αγοράσει ή να πωλήσει το στοιχείο. Οι επενδύσεις αρχικά 

αναγνωρίζονται στην εύλογη αξία τους πλέον των άµεσα επιρριπτέων στη συναλλαγή δαπανών, µε εξαίρεση 

όσον αφορά τις άµεσα επιρριπτέες στη συναλλαγή δαπάνες, για τα στοιχεία εκείνα που αποτιµώνται στην 

εύλογη αξία τους µε µεταβολές στα αποτελέσµατα. Οι επενδύσεις διαγράφονται όταν το δικαίωµα στις 

ταµειακές ροές από τις επενδύσεις λήγει ή µεταβιβάζεται και ο Όµιλος έχει µεταβιβάσει ουσιωδώς όλους τους 

κινδύνους και τις ανταµοιβές που συνεπάγεται η ιδιοκτησία. 

Τα δάνεια και απαιτήσεις αναγνωρίζονται στο αναπόσβεστο κόστος βάσει της µεθόδου του πραγµατικού 

επιτοκίου. 

Τα πραγµατοποιηµένα και µη πραγµατοποιηµένα κέρδη ή ζηµίες που προκύπτουν από τις µεταβολές της 

εύλογης αξίας των χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων αποτιµώµενα στην εύλογη αξία τους µε 

µεταβολές στα αποτελέσµατα, αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα την περίοδο που προκύπτουν. 

Οι εύλογες αξίες των χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων που είναι διαπραγµατεύσιµα σε ενεργούς 

αγορές προσδιορίζονται από τις τρέχουσες τιµές ζήτησης. Για τα µη διαπραγµατεύσιµα στοιχεία οι εύλογες 

αξίες προσδιορίζονται µε την χρήση τεχνικών αποτίµησης, όπως ανάλυση πρόσφατων συναλλαγών, 

συγκρίσιµων στοιχείων που διαπραγµατεύονται και προεξόφληση ταµειακών ροών. 

Οι µη διαπραγµατεύσιµοι σε ενεργό αγορά συµµετοχικοί τίτλοι που έχουν ταξινοµηθεί στην κατηγορία 

∆ιαθέσιµα προς πώληση χρηµατοοικονοµικά στοιχεία και των οποίων η εύλογη αξία δεν είναι δυνατόν να 

προσδιοριστεί µε αξιοπιστία αποτιµώνται στο κόστος κτήσης τους. 

Σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού ο Όµιλος εκτιµά αν υπάρχουν αντικειµενικές ενδείξεις που να οδηγούν στο 

συµπέρασµα ότι τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία έχουν υποστεί αποµείωση. Για µετοχές 

εταιρειών που έχουν ταξινοµηθεί ως χρηµατοοικονοµικά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση, τέτοια ένδειξη 

συνιστά η σηµαντική ή παρατεταµένη µείωση της εύλογης αξίας σε σχέση µε το κόστος κτήσεως. Αν 

στοιχειοθετείται αποµείωση, η σωρευµένη στα ίδια κεφάλαια ζηµιά που είναι η διαφορά µεταξύ κόστους 

κτήσης και εύλογης αξίας, µεταφέρεται στα αποτελέσµατα. 

Ο Όµιλος δεν κατείχε επενδύσεις αυτής της κατηγορίας. 
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3.7 Αποθέµατα 

 
Το κόστος των αποθεµάτων περιλαµβάνει όλες τις δαπάνες που πραγµατοποιήθηκαν για να φθάσουν τα 

αποθέµατα στην παρούσα θέση και κατάσταση. Το κόστος των αποθεµάτων δεν περιλαµβάνει χρηµατοοικονοµικά 

έξοδα. 

Τα αποθέµατα κατά την  ηµεροµηνία του ισολογισµού, αποτιµώνται στη χαµηλότερη αξία µεταξύ του κόστους 

κτήσεως ή της καθαρής ρευστοποιήσιµης αξίας. Η καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία είναι η εκτιµώµενη τιµή πώλησης 

κατά την συνήθη πορεία των εργασιών της επιχείρησης µείον οποιαδήποτε σχετικά έξοδα πώλησης.  

Το κόστος των αποθεµάτων προσδιορίζεται µε την µέθοδο του Μέσου Σταθµικού Όρου . 

 

3.8 Εµπορικές απαιτήσεις 

 

Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους και µεταγενέστερα αποτιµώνται στο 

αναπόσβεστο κόστος χρησιµοποιώντας την µέθοδο του αποτελεσµατικού επιτοκίου, µείον την πρόβλεψη για 

µείωση της αξίας τους. Στην περίπτωση που η αναπόσβεστη αξία ή το κόστος ενός χρηµατοοικονοµικού στοιχείου 

υπερβαίνει την παρούσα αξία, τότε το στοιχείο αυτό αποτιµάται στο ανακτήσιµο ποσό αυτού, δηλαδή στη 

παρούσα αξία των µελλοντικών ροών του περιουσιακού στοιχείου, η οποία υπολογίζεται µε βάση το πραγµατικό 

αρχικό επιτόκιο.  

Η σχετική ζηµία µεταφέρεται απευθείας στα αποτελέσµατα χρήσης. Οι ζηµιές αποµείωσης, δηλαδή όταν υπάρχει 

αντικειµενική ένδειξη ότι ο Όµιλος δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται µε βάση τους 

συµβατικούς όρους, αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα. 

 

3.9 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα ταµειακών διαθεσίµων 

 

Τα διαθέσιµα και ισοδύναµα διαθεσίµων περιλαµβάνουν τα µετρητά στην τράπεζα και στο ταµείο καθώς επίσης και 

τις βραχυπρόθεσµες επενδύσεις υψηλής ρευστότητας όπως τα προϊόντα της αγοράς χρήµατος και οι τραπεζικές 

καταθέσεις. Τα προϊόντα της αγοράς χρήµατος είναι χρηµατοοικονοµικά στοιχεία του ενεργητικού που αποτιµώνται 

στην εύλογη αξία µέσω της κατάστασης αποτελεσµάτων. 

 

3.10 Mετοχικό κεφάλαιο 

 
Έξοδα τα οποία πραγµατοποιήθηκαν για την έκδοση µετοχών εµφανίζονται µετά την αφαίρεση του σχετικού 

φόρου εισοδήµατος, σε µείωση του προϊόντος της έκδοσης. Τα έξοδα τα οποία σχετίζονται µε την έκδοση µετοχών 

για την απόκτηση επιχειρήσεων περιλαµβάνονται στο κόστος κτήσεως της επιχειρήσεως που αποκτάται. 
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3.11 ∆ανεισµός  

 

Τα δάνεια καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους µειωµένα µε τα τυχόν άµεσα κόστη για την 

πραγµατοποίηση της συναλλαγής. Μεταγενέστερα αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος µε την χρήση της 

µεθόδου του πραγµατικού επιτοκίου.Το κόστος δανεισµού αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα της χρήσης στην 

οποία πραγµατοποιείται. 

Οι δανειακές υποχρεώσεις ταξινοµούνται ως βραχυπρόθεσµες εκτός από τις περιπτώσεις που ο Όµιλος έχει το 

δικαίωµα να αναβάλλει την εξόφληση της υποχρέωσης για τουλάχιστον 12 µήνες µετά την ηµεροµηνία του 

ισολογισµού. 

 

3.12 Φορολογία εισοδήµατος & αναβαλλόµενος φόρος 

 

Η επιβάρυνση της περιόδου µε φόρους εισοδήµατος αποτελείται από τους τρέχοντες φόρους και τους 

αναβαλλόµενους φόρους, δηλαδή τους φόρους ή τις φορολογικές ελαφρύνσεις που σχετίζονται µε τα οικονοµικά 

οφέλη που προκύπτουν στην περίοδο αλλά έχουν ήδη καταλογιστεί ή θα καταλογιστούν από τις φορολογικές 

αρχές σε διαφορετικές περιόδους. Ο φόρος εισοδήµατος αναγνωρίζεται στον λογαριασµό των αποτελεσµάτων της 

περιόδου, εκτός του φόρου εκείνου που αφορά συναλλαγές που καταχωρήθηκαν απευθείας στα ίδια κεφάλαια, 

στην οποία περίπτωση καταχωρείται απευθείας, κατά ανάλογο τρόπο, στα ίδια κεφάλαια. 

Οι τρέχοντες φόροι εισοδήµατος περιλαµβάνουν τις βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις ή και απαιτήσεις προς τις 

δηµοσιονοµικές αρχές που σχετίζονται µε τους πληρωτέους φόρους επί του φορολογητέου εισοδήµατος της 

περιόδου και οι τυχόν πρόσθετοι φόροι εισοδήµατος που αφορούν προηγούµενες χρήσεις. 

 Οι τρέχοντες φόροι επιµετρώνται σύµφωνα µε τους φορολογικούς συντελεστές και τους φορολογικούς νόµους 

που εφαρµόζονται στις διαχειριστικές περιόδους µε τις οποίες σχετίζονται, βασιζόµενα στο φορολογητέο κέρδος για 

το έτος. Όλες οι αλλαγές στα βραχυπρόθεσµα φορολογικά στοιχεία του ενεργητικού ή τις υποχρεώσεις 

αναγνωρίζονται σαν µέρος των φορολογικών εξόδων στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης. 

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος προσδιορίζεται µε την µέθοδο της υποχρέωσης που προκύπτει από τις 

προσωρινές διαφορές µεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των στοιχείων του ενεργητικού και 

των υποχρεώσεων. Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος δεν λογίζεται εάν προκύπτει από την αρχική αναγνώριση 

στοιχείου ενεργητικού ή παθητικού σε συναλλαγή, εκτός επιχειρηµατικής συνένωσης, η οποία όταν έγινε η 

συναλλαγή δεν επηρέασε ούτε το λογιστικό ούτε το φορολογικό κέρδος ή ζηµία. 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις αποτιµώνται µε βάση τους φορολογικούς συντελεστές 

που αναµένεται να εφαρµοστούν στην περίοδο κατά την οποία θα διακανονιστεί η απαίτηση ή η υποχρέωση, 

λαµβάνοντας υπόψη τους φορολογικούς συντελεστές (και φορολογικούς νόµους) που έχουν τεθεί σε ισχύ ή 

ουσιαστικά ισχύουν µέχρι την ηµεροµηνία του Ισολογισµού. Σε περίπτωση αδυναµίας σαφούς προσδιορισµού του 

χρόνου αναστροφής των προσωρινών διαφορών εφαρµόζεται ο φορολογικός συντελεστής που ισχύει κατά την 

επόµενη της ηµεροµηνίας του ισολογισµού χρήση. 
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Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται κατά την έκταση στην οποία θα υπάρξει µελλοντικό 

φορολογητέο κέρδος για την χρησιµοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δηµιουργεί την αναβαλλόµενη 

φορολογική απαίτηση. 

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος αναγνωρίζεται για τις προσωρινές διαφορές που προκύπτουν από επενδύσεις 

σε θυγατρικές και συνδεδεµένες επιχειρήσεις, µε εξαίρεση την περίπτωση που η αναστροφή των προσωρινών 

διαφορών ελέγχεται από τον Όµιλο και είναι πιθανό ότι οι προσωρινές διαφορές δεν θα αναστραφούν στο 

προβλεπτό µέλλον. 

Οι περισσότερες αλλαγές στις  αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις αναγνωρίζονται σαν ένα 

κοµµάτι των φορολογικών εξόδων στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης. Μόνο αυτές οι µεταβολές στα 

στοιχεία του ενεργητικού ή τις υποχρεώσεις που επηρεάζουν τις προσωρινές διαφορές αναγνωρίζονται κατευθείαν 

στα ίδια κεφάλαια του Οµίλου, όπως η επανεκτίµηση της αξίας της ακίνητης περιουσίας, έχουν ως αποτέλεσµα την 

σχετική αλλαγή στις αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις να χρεώνεται έναντι του σχετικού 

λογαριασµού της καθαρής θέσης. 

 

3.13 Παροχές στο προσωπικό 

 

Βραχυπρόθεσµες παροχές: Οι βραχυπρόθεσµες παροχές προς τους εργαζοµένους (εκτός από παροχές λήξης 

της εργασιακής σχέσης) σε χρήµα και σε είδος αναγνωρίζονται ως έξοδο όταν καθίστανται δεδουλευµένες. Τυχόν 

ανεξόφλητο ποσό καταχωρείται ως υποχρέωση, ενώ σε περίπτωση που το ποσό που ήδη καταβλήθηκε υπερβαίνει 

το ποσό των παροχών, η επιχείρηση αναγνωρίζει το υπερβάλλον ποσό ως στοιχείο του ενεργητικού της 

(προπληρωθέν έξοδο) µόνο κατά την έκταση που η προπληρωµή θα οδηγήσει σε µείωση µελλοντικών πληρωµών 

ή σε επιστροφή. 

 

Παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία: Οι παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία περιλαµβάνουν 

πρόγραµµα καθορισµένων παροχών. 

 

Το πρόγραµµα καθορισµένων παροχών του Οµίλου αφορά στην νοµική υποχρέωση του για καταβολή στο 

προσωπικό εφάπαξ αποζηµίωσης κατά την ηµεροµηνία εξόδου κάθε εργαζοµένου από την υπηρεσία λόγω 

συνταξιοδότησης. 

 

Η υποχρέωση που καταχωρείται στον ισολογισµό για το πρόγραµµα αυτό είναι η παρούσα αξία της δέσµευσης για 

την καθορισµένη παροχή ανάλογα µε το δεδουλευµένο δικαίωµα των εργαζοµένων και σε σχέση µε το χρόνο που 

αναµένεται να καταβληθεί. 

 

Η δέσµευση της καθορισµένης παροχής υπολογίζεται από ανεξάρτητο αναλογιστή µε την χρήση της µεθόδου της 

προβεβληµένης πιστωτικής µονάδος (projected unit credit method). Για την προεξόφληση χρησιµοποιείται το 

επιτόκιο των µακροπροθέσµων οµολόγων του Ελληνικού ∆ηµοσίου. 

 



 
FLEXOPACK ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ KAI  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 

Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της χρήσης 2006 (1η Ιανουαρίου -31η ∆εκεµβρίου 2006) 

Ποσά σε χιλιάδες ευρώ 
 

33

 

3.14 Επιχορηγήσεις 

 

Ο Όµιλος αναγνωρίζει τις κρατικές επιχορηγήσεις οι οποίες ικανοποιούν αθροιστικά τα εξής κριτήρια: α) Υπάρχει 

τεκµαιρόµενη βεβαιότητα ότι η επιχείρηση έχει συµµορφωθεί ή πρόκειται να συµµορφωθεί µε τους όρους της 

επιχορήγησης και β) πιθανολογείται ότι το ποσό της επιχορήγησης θα εισπραχθεί. Καταχωρούνται στην εύλογη 

αξία και αναγνωρίζονται µε τρόπο συστηµατικό στα έσοδα, µε βάση την αρχή του συσχετισµού των 

επιχορηγήσεων µε τα αντίστοιχα κόστη τα οποία και επιχορηγούν. 

Οι επιχορηγήσεις που αφορούν στοιχεία του ενεργητικού περιλαµβάνονται στις µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις ως 

έσοδο επόµενων χρήσεων και αναγνωρίζονται συστηµατικά και ορθολογικά στα έσοδα κατά τη διάρκεια της 

ωφέλιµης ζωής του παγίου στοιχείου του ενεργητικού. 

 

3.15 Προβλέψεις 

 

Προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν ο Όµιλος έχει παρούσες νοµικές ή τεκµηριωµένες υποχρεώσεις ως αποτέλεσµα 

παρελθόντων γεγονότων, είναι πιθανή η εκκαθάρισή τους µέσω εκροών πόρων και η εκτίµηση του ακριβούς ποσού 

της υποχρέωσης µπορεί να πραγµατοποιηθεί µε αξιοπιστία. Οι προβλέψεις επισκοπούνται κατά την ηµεροµηνία 

σύνταξης κάθε ισολογισµού και προσαρµόζονται προκειµένου να αντανακλούν την παρούσα αξία της δαπάνης που 

αναµένεται να απαιτηθεί για τη διευθέτηση της υποχρέωσης. Οι ενδεχόµενες υποχρεώσεις δεν αναγνωρίζονται στις 

οικονοµικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εκτός αν η πιθανότητα εκροών πόρων οι οποίοι ενσωµατώνουν 

οικονοµικά οφέλη είναι ελάχιστη. Οι ενδεχόµενες απαιτήσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονοµικές καταστάσεις 

αλλά γνωστοποιούνται εφόσον η εισροή οικονοµικών οφελών είναι πιθανή. 

3.16 Αναγνώριση εσόδων 

 

Έσοδα: Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία πωλήσεων αγαθών και παροχής υπηρεσιών, καθαρά από Φόρο 

Προστιθέµενης Αξίας, εκπτώσεις και επιστροφές.  Τα διεταιρικά έσοδα µέσα στον Όµιλο απαλείφονται πλήρως.  Η 

αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 

- Πωλήσεις αγαθών: Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν ο Όµιλος παραδίδει τα αγαθά στους πελάτες, τα 

αγαθά γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισµένη.  

- Παροχή υπηρεσιών: Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται την περίοδο που παρέχονται οι υπηρεσίες, µε 

βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της παρεχόµενης υπηρεσίας σε σχέση µε το σύνολο των παρεχόµενων υπηρεσιών. 

- Έσοδα από τόκους: Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και µε την χρήση του 

πραγµατικού επιτοκίου. Όταν υπάρχει αποµείωση των απαιτήσεων, η λογιστική αξία αυτών µειώνεται στο 

ανακτήσιµο ποσό τους το οποίο είναι η παρούσα αξία των αναµενόµενων µελλοντικών ταµειακών ροών 

προεξοφλουµένων µε το αρχικό πραγµατικό επιτόκιο. Στην συνέχεια λογίζονται τόκοι µε το ίδιο επιτόκιο επί της 

αποµειωµένης (νέας λογιστικής) αξίας. 

- Μερίσµατα: Τα µερίσµατα, λογίζονται ως έσοδα, όταν θεµελιώνεται το δικαίωµα είσπραξής τους. 
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3.17 Μισθώσεις 

 

Εταιρία Οµίλου ως Μισθωτής: Οι µισθώσεις παγίων κατά τις οποίες µεταβιβάζονται στον Όµιλο όλοι οι κίνδυνοι 

και τα οφέλη που έχουν σχέση µε την κυριότητα ενός στοιχείου του ενεργητικού, ανεξάρτητα από την τελική 

µεταβίβαση ή µη του τίτλου κυριότητας του στοιχείου αυτού, αποτελούν τις χρηµατοοικονοµικές µισθώσεις. 

 

Οι µισθώσεις αυτές κεφαλαιοποιούνται µε την έναρξη της µίσθωσης στη χαµηλότερη µεταξύ της εύλογης αξίας του 

παγίου στοιχείου ή της παρούσας αξίας των ελαχίστων µισθωµάτων. Κάθε µίσθωµα επιµερίζεται µεταξύ της 

υποχρέωσης και των χρηµατοοικονοµικών εξόδων έτσι ώστε να επιτυγχάνεται ένα σταθερό επιτόκιο στην 

υπολειπόµενη χρηµατοοικονοµική υποχρέωση.  

Οι αντίστοιχες υποχρεώσεις από µισθώµατα, καθαρές από χρηµατοοικονοµικά έξοδα, απεικονίζονται στις 

υποχρεώσεις. Το µέρος του χρηµατοοικονοµικού εξόδου που αφορά σε χρηµατοδοτικές µισθώσεις αναγνωρίζεται 

στα αποτελέσµατα χρήσης κατά τη διάρκεια της µίσθωσης.  Τα πάγια που αποκτήθηκαν µε χρηµατοδοτική 

µίσθωση αποσβένονται στη µικρότερη περίοδο µεταξύ της ωφέλιµης ζωής τους και της διάρκειας µίσθωσής τους. 

Συµφωνίες µισθώσεων όπου ο εκµισθωτής µεταβιβάζει το δικαίωµα χρήσης ενός στοιχείου του ενεργητικού για µια 

συµφωνηµένη χρονική περίοδο, χωρίς ωστόσο να µεταβιβάζει και τους κινδύνους και ανταµοιβές της ιδιοκτησίας 

του παγίου στοιχείου, ταξινοµούνται ως λειτουργικές µισθώσεις.  Οι πληρωµές που γίνονται για λειτουργικές 

µισθώσεις (καθαρές από τυχόν κίνητρα που προσφέρθηκαν από τον εκµισθωτή) αναγνωρίζονται στα 

αποτελέσµατα χρήσης αναλογικά κατά τη διάρκεια της µίσθωσης. 

 

3.18 ∆ιανοµή µερισµάτων 

 

Η διανοµή µερισµάτων στούς µετόχους της µητρικής εταιρίας αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις  οικονοµικές 

καταστάσεις την ηµεροµηνία κατά την οποία η διανοµή εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση των µετόχων. 
Η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρίας που πραγµατοποιήθηκε την 16η Ιουνίου 2006, 

ενέκρινε τη διανοµή µερίσµατος για τη χρήση 2005 συνολικού ποσού ευρώ 410.200,84 ( 0,035 ευρώ ανά 

µετοχή). 

 Επίσης µε την ως άνω απόφαση ορίσθηκε ως ηµεροµηνία έναρξης καταβολής του µερίσµατος  η 7η Ιουλίου 

2006. 

Κατά τη διάρκεια της τρεχούσης χρήσεως 1/1/2006-31/12/2006 η εταιρία κατέβαλλε µερίσµατα από κέρδη της 

χρήσεως 2005 συνολικού ποσού 410 χιλιάδες ευρώ. 
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4. ∆ιαχείριση κινδύνων  

 

4.1 Παράγοντες χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 

 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται σε ένα έντονα ανταγωνιστικό παγκοσµιοποιηµένο περιβάλλον. Η εξειδικευµένη 

τεχνογνωσία του, σε συνδυασµό µε την µελέτη ανάπτυξη και δηµιουργία νέων προϊόντων και την δηµιουργία 

ισχυρών υποδοµών σε παραγωγικό εξοπλισµό, βοηθούν τον Όµιλο να είναι διαρκώς ανταγωνιστικός και να 

προωθεί την διείσδυσή του σε νέες αγορές . 

Τα προϊόντα του Οµίλου χρησιµοποιούνται κυρίως στην συσκευασία τροφίµων τα οποία ως είδη πρώτης ανάγκης 

επηρεάζονται λιγότερο από φαινόµενα καταναλωτικής ύφεσης, µπορούν όµως να επηρεαστούν µελλοντικά από την 

επικράτηση εξωγενών παραγόντων στις αγορές που δραστηριοποιείται ο Όµιλος. Εξωγενείς παράγοντες που 

µπορεί να πλήξουν την ζήτηση για τα προιόντα του Οµίλου είναι οι απότοµες διακυµάνσεις της τιµής του 

πετρελαίου, η πιθανότητα εµφάνισης ασθενειών στο κρέας, η αλλαγή στις διατροφικές συνήθειες των 

καταναλωτών κλπ.  

Οι συνήθεις Χρηµατοοικονοµικοί κίνδυνοι στους οποίους εκτίθεται ο Όµιλος, είναι κίνδυνοι αγοράς (µεταβολές σε 

συναλλαγµατικές ισοτιµίες, επιτόκιο, τιµές αγοράς), πιστωτικός κίνδυνος, κίνδυνος ρευστότητας, κίνδυνος 

ταµειακών ροών. Ειδικότερα :  

 

4.2 Κίνδυνος αγοράς 

 

 Συναλλαγµατικός κίνδυνος 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται σε διεθνές επίπεδο και διενεργεί συναλλαγές σε ξένο νόµισµα, κυρίως σε νόµισµα 

∆ολαρίου Η.Π.Α.  

Το µεγαλύτερο µέρος του κινδύνου αυτού αντισταθµίζεται µε την χρησιµοποίηση, φυσικών αντισταθµιστικών 

µέσων, όπως τήρηση αντίστοιχων υποχρεώσεων στο ίδιο νόµισµα. Είναι δυνατόν επίσης να χρησιµοποιηθούν 

ανάλογα µε τις ανάγκες, προθεσµιακές τοποθετήσεις σε ξένο νόµισµα, προθεσµιακά συµβόλαια µελλοντικής 

εκπλήρωσης σε συνάλλαγµα, καθώς και δάνεια σε ξένο νόµισµα. 

 

 Κίνδυνος τιµής 

Ο Όµιλος λόγω και έλλειψης εγχώριας παραγωγής πρώτων υλών, εκτίθεται κυρίως σε διακυµάνσεις των τιµών των 

πρώτων υλών που προµηθεύεται και για την αντιµετώπιση του κινδύνου αυτού, προσαρµόζεται ανάλογα η 

πολιτική αποθεµάτων καθώς και η εµπορική πολιτική του Οµίλου. 

 

4.3 Πιστωτικός κίνδυνος 

 

Ο Όµιλος δεν αντιµετωπίζει σηµαντικούς πιστωτικούς κινδύνους. Οι απαιτήσεις από πελάτες προέρχονται από µία 

ευρεία πελατειακή βάση. Ο κύκλος εργασιών του Οµίλου συνίσταται κυρίως από συναλλαγές µε αξιόπιστες και 

φερέγγυες  εταιρείες, µε τις οποίες υφίσταται µακροχρόνια συνεργασία. Στη βάση αυτή και σε συνάρτηση µε την 
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υφιστάµενη εµπειρία  και την διαρκή παρακολούθηση της πιστοληπτικής ικανότητας κάθε πελάτη-

συναλλασσόµενου µε τον Όµιλο, ο πιστωτικός κίνδυνος εκτιµάται ότι είναι σχετικά µικρός. 

 

4.4 Κίνδυνος ρευστότητας 

 

Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαµηλά επίπεδα διατηρώντας επαρκή διαθέσιµα, ενώ υπάρχουν και 

αχρησιµοποίητα εγκεκριµένα πιστωτικά όρια από τραπεζικά ιδρύµατα. Γενικότερα, η παρακολούθηση του κινδύνου 

ρευστότητας επικεντρώνεται στη διαχείριση των ταµειακών εισροών και εκροών σε µόνιµη βάση, ώστε ο όµιλος να 

έχει τη δυνατότητα να ανταποκρίνεται στις ταµειακές του υποχρεώσεις. 

 

4.5 Κίνδυνος ταµειακών ροών λόγω µεταβολών των επιτοκίων 

 

Τα λειτουργικά έσοδα και οι ταµειακές ροές του Οµίλου δεν επηρεάζονται σηµαντικά από τις µεταβολές των 

επιτοκίων, καθόσον  ο Τραπεζικός ∆ανεισµός είναι σε χαµηλά επίπεδα σε σχέση µε τα ίδια κεφάλαια του Οµίλου. 
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5. Πληροφόρηση κατά τοµέα 

 

Ως επιχειρηµατικός τοµέας ορίζεται µία οµάδα στοιχείων ενεργητικού και δραστηριοτήτων που παρέχουν προϊόντα 

και υπηρεσίες, τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από εκείνα άλλων επιχειρηµατικών 

τοµέων.  

Ως γεωγραφικός τοµέας, ορίζεται µία γεωγραφική περιοχή, στην οποία παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες και η 

οποία υπόκειται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από άλλες περιοχές. 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται κυρίως στην παραγωγή πλαστικών ειδών συσκευασίας για τρόφιµα. Οι βασικοί 

επιχειρηµατικοί τοµείς στους οποίους µπορεί να διαχωριστεί το αντικείµενο εργασιών του οµίλου είναι δύο. 

 Ο πρώτος τοµέας στον οποίο δραστηριοποιείται η µητρική εταιρεία, αφορά την παραγωγή εύκαµπτων πλαστικών 

ειδών συσκευασίας (films), κυρίως υψηλής τεχνολογίας που απευθύνονται στον κλάδο συσκευασµένων τροφίµων 

(κρεάτων , τυροκοµικών και άλλων προϊόντων) καθώς και σέ άλλες εξελιγµένες ειδικές εφαρµογές. 

 Ο δεύτερος τοµέας στον οποίο δραστηριοποιείται η θυγατρική εταιρεία αφορά την παραγωγή πλαστικών 

προϊόντων συσκευασίας injection για τρόφιµα (άκαµπτη συσκευασία), και δύναται να κατηγοριοποιηθεί σε δύο 

µεγάλες κατηγορίες α) διάφοροι περιέκτες όπως δίσκοι, µπόλ, βάζα και καπάκια που προσφέρονται στην 

βιοµηχανία παγωτών, τυροκοµικών, καφέ, και ζαχαροπλαστικής και β) ασκοί (bag-in-box) διαφόρων µεγεθών 

προσφέρονται, για γαλακτοκοµικά προϊόντα, κρασί και χυµούς κ.λ.π. 

∆εδοµένου ότι οι επιχειρηµατικοί κίνδυνοι και οι αποδόσεις της επιχείρησης εξαρτώνται κυρίως από τα προϊόντα 

που παράγει, ως πρωτεύων τοµέας θεωρείται ο επιχειρηµατικός και ως δευτερεύων τοµέας ο γεωγραφικός.  Σε ότι 

αφορά τον γεωγραφικό τοµέα η διάκριση αφορά την εγχώρια αγορά και τις αγορές του εξωτερικού. 

2006

Πρωτεύων τύπος πληροφόρησης-
Επιχειρηµατικοί Τοµείς

FLEXOPACK 
Πλαστικά films 
συσκευασίας 

INOVA 
Άκαµπτη 
Συσκευασία 
για τρόφιµα

ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ ΟΜΙΛΟΣ

Έσοδα από εξωτερικούς Πελάτες 35.339 3.816 0 39.155
Έσοδα από άλλους Τοµείς 125 56 (181) 0
Σύνολο 35.464 3.872 (181) 39.155

Λειτουργικό Αποτέλεσµα 4.540 (174) 0 4.366

Χρηµατοοικονοµικά Έσοδα 13
Χρηµατοοικονοµικά Έξοδα (440)
Άλλα Χρηµατοοικονοµικά Αποτελέσµατα 55
Αναλογία Αποτελέσµατος συγγενών επιχειρήσεων 44
Έξοδο Φόρου (1.226)
Κέρδη Μετά Φόρου 2.812

Περιουσιακά στοιχεία Τοµέα 47.817 7.142 (28) 54.931
Μη κατανεµηµένα Περιουσιακά στοιχεία 1.212
Ενοποιηµένα Περιουσιακά Στοιχεία 56.144

Υποχρεώσεις Τοµέα 11.520 1.521 (28) 13.012
Μη κατανεµηµένες Υποχρεώσεις 12.639
Ενοποιηµένες Υποχρεώσεις 25.651

Επενδύσεις 8.799 428 0 9.228
Αποσβέσεις Ενσώµατων-Ασώµατων Παγίων 1.880 424 0 2.304
Ζηµιές Αποµείωσης 0 0 0 0  
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2005

Πρωτεύων τύπος πληροφόρησης-
Επιχειρηµατικοί Τοµείς

FLEXOPACK 
Πλαστικά films 
συσκευασίας 

INOVA 
Άκαµπτη 
Συσκευασία 
για τρόφιµα

ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ ΟΜΙΛΟΣ

Έσοδα από εξωτερικούς Πελάτες 28.334 3.521 0 31.855
Έσοδα από άλλους Τοµείς 230 69 (299) 0
Σύνολο 28.564 3.590 (299) 31.855

Λειτουργικό Αποτέλεσµα 2.870 466 0 3.335

Χρηµατοοικονοµικά Έσοδα 20
Χρηµατοοικονοµικά Έξοδα (374)
Άλλα Χρηµατοοικονοµικά Αποτελέσµατα (55)
Αναλογία Αποτελέσµατος συγγενών επιχειρήσεων (72)
Έξοδο Φόρου (839)
Κέρδη Μετά Φόρου 2.016

Περιουσιακά στοιχεία Τοµέα 39.269 6.910 (118) 46.061
Μη κατανεµηµένα Περιουσιακά στοιχεία 1.060
Ενοποιηµένα Περιουσιακά Στοιχεία 47.121

Υποχρεώσεις Τοµέα 10.157 1.535 (118) 11.573
Μη κατανεµηµένες Υποχρεώσεις 7.529
Ενοποιηµένες Υποχρεώσεις 19.102

Επενδύσεις 5.283 814 0 6.097
Αποσβέσεις Ενσώµατων-Ασώµατων Παγίων 1.475 344 0 1.820
Ζηµιές Αποµείωσης 0 0 0 0

∆ευτερεύων τύπος πληροφόρησης-
Γεωγραφικοί Τοµείς 2006 2005

Έσοδα από Εξωτερικούς Πελάτες

ΕΛΛΑ∆Α 18.690 17.627

ΕΥΡΩΠΗ 17.363 9.592

ΛΟΙΠΕΣ ΧΩΡΕΣ 3.101 4.636

Σύνολο Εξαγωγών 20.464 14.228

Σύνολο Εσόδων από Εξωτερικούς Πελάτες 39.155 31.854

Περιουσιακά στοιχεία

ΕΛΛΑ∆Α 56.144 47.121

Επενδύσεις
ΕΛΛΑ∆Α 9.228 6.097

Ο ΟΜΙΛΟΣ
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6.Σηµειώσεις στις Οικονοµικές Καταστάσεις 

6.1  Ενσώµατα πάγια στοιχεία του ενεργητικού 

Τα ενσώµατα πάγια στοιχεία του ενεργητικού του Οµίλου και της εταιρείας αναλύονται ως εξής. 
 

Ο ΟΜΙΛΟΣ
Ενσωµατα πάγια

Οικόπεδα Κτίρια
Μηχ/κός 
εξοπλισµός

Μεταφορικά 
µέσα, έπιπλα 
και Λοιπός 
εξοπλισµός

Ακινητοπο
ιήσεις υπό 
εκτέλεση Σύνολο

Κόστος Κτήσης (ή τεκµαιρόµενο κόστος κτήσης) 
την 1 Ιανουαρίου 2005 4.730 8.222 19.013 1.517 444 33.925 
µείον: Συσσωρευµένες Αποσβέσεις 0 (1.008) (6.512) (1.127) 0 (8.647)
Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 2005 4.730 7.214 12.500 389 444 25.278

Προσθήκες 0 455 4.199 89       1.322   6.064 
Μεταφορές 0 0 0 0 0 0 
Πωλήσεις - Μειώσεις 0 0 (137) (46) 0 (183)
Αποσβέσεις Χρήσης 0 (201) (1.359) (165) 0 (1.726)
Αποσβέσεις Πωληθέντων - ∆ιαγραφέντων 0 0 124 46 0 170 
Κόστος Κτήσης (ή τεκµαιρόµενο κόστος κτήσης) 
την 31η ∆εκεµβρίου 2005

4.730 8.677 23.074 1.559 1.766 39.806 

µείον: Συσσωρευµένες Αποσβέσεις 0 (1.209) (7.747) (1.247) 0 (10.203)
Λογιστική αξία την 31 ∆εκεµβρίου 2005 4.730 7.467 15.327 312 1.766 29.603

Προσθήκες 0 476 8.549 348 (235) 9.139 
Μεταφορές 0 0 0 0 0 0 
Πωλήσεις - Μειώσεις 0 0 (12) (43) 0 (55)
Αποσβέσεις Χρήσης 0 (213) (1.875) (125) 0 (2.214)
Αποσβέσεις Πωληθέντων - ∆ιαγραφέντων 0 0                3                   43   0 46 
Κόστος Κτήσης (ή τεκµαιρόµενο κόστος κτήσης) 
την 31η ∆εκεµβρίου 06          4.730            9.153          31.611              1.865         1.532         48.890 
µείον: Συσσωρευµένες Αποσβέσεις 0 (1.422) (9.620) (1.329) (12.371)
Λογιστική αξία την 31 ∆εκεµβρίου 2006 4.730 7.731 21.991 535 1.532 36.519  
 

 

 

 

Το σύνολο των ενσώµατων παγίων του οµίλου αποτιµήθηκαν κατά την ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆ΠΧΠ 

(01/01/2004) στο κόστος κτήσεώς τους µείον τις σωρευµένες αποσβέσεις και τις ζηµίες αποµείωσης σύµφωνα µε 

το ∆.Λ.Π 16.  

Επί των ακινήτων της εταιρείας δεν υπάρχουν εµπράγµατα η άλλα βάρη. 

Επί των ακινήτων της θυγατρικής εταιρείας του οµίλου υπάρχουν προσηµειώσεις  ποσού 1,00 εκατοµ. ευρώ, για 

εξασφάλιση τραπεζικών δανείων. 

 

 

 

 

 

 



 
FLEXOPACK ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ KAI  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 

Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της χρήσης 2006 (1η Ιανουαρίου -31η ∆εκεµβρίου 2006) 

Ποσά σε χιλιάδες ευρώ 
 

40

 

 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Ενσωµατα πάγια

Οικόπεδα Κτίρια
Μηχ/κός 

εξοπλισµός

Μεταφορικά 
µέσα, έπιπλα 
και Λοιπός 
εξοπλισµός

Ακινητοπο
ιήσεις υπό 
εκτέλεση Σύνολο

Κόστος Κτήσης (ή τεκµαιρόµενο κόστος κτήσης) 
την 1 Ιανουαρίου 2005 4.548 6.339 16.503 1.292 80 28.763
µείον: Συσσωρευµένες Αποσβέσεις 0 (889) (5.946) (1.020) 0 (7.855)
Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 2005 4.548 5.450 10.556 273 80 20.907

Προσθήκες 0 273 3.628 79       1.279   5.261
Μεταφορές 0 0 0 0 0 0 
Πωλήσεις - Μειώσεις 0 0 (137) (46) 0 (183)
Αποσβέσεις Χρήσης 0 (135) (1.135) (136) 0 (1.406)
Αποσβέσεις Πωληθέντων - ∆ιαγραφέντων 0 0 124 46 0            170 
Κόστος Κτήσης (ή τεκµαιρόµενο κόστος κτήσης) 
την 31η ∆εκεµβρίου 2005

4.548 6.612 19.994 1.326       1.360   33.840

µείον: Συσσωρευµένες Αποσβέσεις 0 (1.025) (6.957) (1.110)            -     (9.092)
Λογιστική αξία την 31 ∆εκεµβρίου 2005 4.548 5.588 13.037 216      1.360   24.749

Προσθήκες 0 465 7.809 339 97 8.711 
Μεταφορές 0 0 0 0 0 0 
Πωλήσεις - Μειώσεις 0 0 (12) (43) 0 (55)
Αποσβέσεις Χρήσης 0 (143) (1.576) (95) 0 (1.814)
Αποσβέσεις Πωληθέντων - ∆ιαγραφέντων 0 0                3                   43   0             46 
Κόστος Κτήσης (ή τεκµαιρόµενο κόστος κτήσης) 
την 31η ∆εκεµβρίου 2006          4.548            7.077          27.791              1.622         1.457         42.495 
µείον: Συσσωρευµένες Αποσβέσεις 0 (1.168) (8.530) (1.162) 0 (10.860)
Λογιστική αξία την 31 ∆εκεµβρίου 2006 4.548 5.910 19.261 460 1.457 31.636  
 

 

6.2 Άυλα στοιχεία ενεργητικού 

 
Τα άϋλα στοιχεία του ενεργητικού του Οµίλου και της Εταιρίας αναλύονται ως εξής: 

 

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Άυλα στοιχεία ενεργητικού ∆ικαιώµατα 

χρήσης 
τεχνογνωσίας Software Σύνολο

∆ικαιώµατα 
χρήσης 
τεχνογνωσίας Software Σύνολο

Κόστος Κτήσης την 1 Ιανουαρίου 2005                  110   439 549                  110   317 427 

µείον: Συσσωρευµένες Αποσβέσεις (8) (204) (212) (8) (154) (161)

Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 2005 102 235 337 102 163 266

Προσθήκες 22 11 32 22                   1   22 
Αποσβέσεις Χρήσης (6) (88) (94) (6) (63) (69)
Κόστος Κτήσης την 31 ∆εκεµβρίου 2005                  132                 450                 581                    132                 318                449 
µείον: Συσσωρευµένες Αποσβέσεις (14) (292) (306) (14) (217) (231)

Λογιστική αξία την 31 ∆εκεµβρίου 2005 118 158 275 118 101 218 

Προσθήκες                    76   12 89                    76                   12   89 
Αποσβέσεις Χρήσης (7) (83) (90) (7) (59) (66)
Κόστος Κτήσης την 31 ∆εκεµβρίου 2006                  208                 462                 670                    208                 330                538 
µείον: Συσσωρευµένες Αποσβέσεις (21) (375) (396) (21) (276) (297)

Λογιστική αξία την 31 ∆εκεµβρίου 2006 187 87 274 187 54 241  
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Το λογισµικό και αποτιµήθηκε στο κόστος κτήσεώς µείον τις αποσβέσεις, οι οποίες υπολογίστηκαν µε βάση την 

ωφέλιµη ζωή τους (3,3 έτη). 

Τα δικαιώµατα χρήσης τεχνογνωσίας αφορούν : 

α)Tην αγορά κατά το έτος 2003 δικαιωµάτων ευρεσιτεχνιών  για την παραγωγή φιλµ συσκευασίας πολλαπλών 

στοιβάδων θερµοσυρρικνούµενο κόστους 110 χιλ.ευρώ. Τα δικαιώµατα αυτά αποτιµήθηκαν στο κόστος κτήσης 

τους (εύλογη αξία) κατά την ηµεροµηνία παραχώρησης τους, µείον τις αποσβέσεις, οι οποίες και υπολογίστηκαν µε 

βάση την εκτιµηθείσα από τη ∆ιοίκηση της εταιρείας ωφέλιµη ζωή τους (20 έτη). 

β)Κόστος ανάπτυξης πατεντών το οποίο αποσβένεται µε βάση την εκτιµηθείσα από τη ∆ιοίκηση της εταιρείας 

ωφέλιµη ζωή τους (20 έτη). 

6.3 Επενδύσεις σε Θυγατρικές επιχειρήσεις 

 

Στις ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις οι επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις έχουν αποτιµηθεί στο κόστος 

κτήσης τους . 

Η Έκτακτη αυτόκλητη Γενική Συνέλευση των µετόχων της ΙΝΟVA ΑΕΒΕ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΙ∆ΗΡΟΥ της 24ης 

Οκτωβρίου 2006, αποφάσισε την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας, κατά το ποσό των 403.000 ευρώ 

µε µετρητά, που θα καταβληθούν τµηµατικά µέσα σε χρονικό διάστηµα µέχρι την 31η ∆εκεµβρίου 2007. Μέχρι την 

31η ∆εκεµβρίου 2006 από το ανωτέρω ποσό της αύξησης, είχε καταβληθεί το ποσό των 143.000 ευρώ. 

6.4 Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 

 

Οι επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις του οµίλου και της εταιρείας έχουν ως εξής: 

 

 

Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

2006 2005 2006 2005

Αρχή περιόδου 587 658 637 637
Μερίδιο κέρδους/ ζηµιάς (µετά φορολογίας και 
δικαιωµάτων µειοψηφίας) 44 (72) 0 0 
Προσθήκες 0 0 0 0
Υπόλοιπο λήξεως 630 586 637 637

Στις επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις δεν περιλαµβάνεται υπεραξία 

Συνοπτικές χρηµατοοικονοµικές 
πληροφορίες για συγγενείς επιχειρήσεις:

Χώρα 
εγκατάστασης Ενεργητικό Υποχρεώσεις Έσοδα

Κέρδη 
(ζηµιές)

Ποσοστό 
συµµετοχής

2006
ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ Α.Ε. Ελλάδα 9.008 7.575 11.576 99 44%

9.008 7.575 11.576 99 

2005
ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ Α.Ε. Ελλάδα 8.446 7.112 9.316 (163) 44%

8.446 7.112 9.316 (163)  
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6.5 Αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση  και υποχρέωση 

 

Ο υπολογισµός των αναβαλλόµενων φορολογικών απαιτήσεων και υποχρεώσεων διενεργείται στο επίπεδο της 

κάθε επιµέρους εταιρείας του Οµίλου και, στο βαθµό που προκύπτουν και απαιτήσεις και υποχρεώσεις, 

συµψηφίζονται µεταξύ τους (στο επίπεδο της κάθε επιµέρους εταιρείας). 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις συµψηφίζονται όταν υπάρχει εφαρµόσιµο νοµικό 

δικαίωµα να συµψηφιστούν οι τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις έναντι των τρεχουσών φορολογικών 

υποχρεώσεων και όταν οι αναβαλλόµενοι φόροι εισοδήµατος αφορούν στην ίδια φορολογική αρχή.  Tα 

συµψηφισµένα ποσά  είναι τα παρακάτω: 

 

Aναβαλλόµενες φορολογικές 
Yποχρεώσεις/Απαιτήσεις

Αν.Φορ. 
Απαίτηση

Αν.Φορ. 
Υποχρέωση

Αν.Φορ. 
Απαίτηση

Αν.Φορ. 
Υποχρέωση

Αν.Φορ. 
Απαίτηση

Αν.Φορ. 
Υποχρέωση

Αν.Φορ. 
Απαίτηση

Αν.Φορ. 
Υποχρέωση

Μη Κυκλοφορούντα Στοιχεία

Άυλα Στοιχεία του Ενεργητικού 13 0 44 0 5 0 29 0

Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 0 1.788 0 1.743 0 1.638 0 1.588

Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις

Προβλέψεις για παροχές σε εργαζοµένους 94 0 98 0 89 0 93 0

Μελλοντικά έσοδα κρατικών επιχορηγήσεων 225 0 334 0 224 0 333 0

Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις

Λοιπές Προβλέψεις 11 7 29 0 0 7 29 0

Υποχρεώσεις από χρηµατοοικονοµικές µισθώσεις 5 0 0 0 0 0 0 0

Σύνολο 349 1.795 505 1.743 319 1.645 484 1.588

Συµψηφισµός -349 -349 -505 -505 -319 -319 -484 -484

Σύνολο 0 1.446 0 1.238 0 1.326 0 1.104

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

20052006 20052006

 

 

Η αναβαλλόµενη φορολογία έχει υπολογιστεί µε βάση τον φορολογικό συντελεστή που θα ισχύει κατά την 

επόµενη περίοδο ήτοι µε φορολογικό συντελεστή 25%. Για την χρήση 2006 χρησιµοποιήθηκε συντελεστής 29%. 

 

6.6 Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 

 

Οι λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται στον παρακάτω πίνακα: 

 

 

Λοιπές Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις 2006 2005 2006 2005

∆οσµένες Εγγυήσεις 57 47 46 37

Σύνολο λοιπών µακροπρόθεσµων απαιτήσεων 57 47 46 37

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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Οι απαιτήσεις αυτές αφορούν σε απαιτήσεις οι οποίες πρόκειται να εισπραχθούν µετά το τέλος της επόµενης 

χρήσης. 

 

6.7 Αποθέµατα 

 

Τα αποθέµατα του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής:  

 

Αποθέµατα 2006 2005 2006 2005
Α' ύλες 3.253 3.868 2.915 3.569
Αναλώσιµα υλικά 65 64 58 61
Ανταλλακτικά & είδη συσκευασίας 287 235 262 190
Προϊόντα & λοιπά αποθέµατα 1.766 1.270 1.299 892
Σύνολο 5.371 5.437 4.534 4.712

Μείον: Προβλέψεις απαξίωσης 
αποθεµάτων 0 0 0 0
Συνολo 5.371 5.437 4.534 4.712

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ

 

 

 

 

6.8 Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 

 

Οι πελάτες και οι λοιπές εµπορικές απαιτήσεις του Οµίλου και της Εταιρίας, αναλύονται ως εξής: 

 

 

Απαιτήσεις από πελάτες 2006 2005 2006 2005

Πελάτες (ανοικτός λογαριασµός) 7.827 6.611 7.018 5.835

Γραµµάτια εισπρακτέα 4 0 0 0

Επιταγές Εισπρακτέες 2.647 2.512 2.171 2.310

Μείον: Προβλέψεις αποµείωσης (373) (329) (293) (268)

Σύνολο Καθαρών Απαιτήσεων από Πελάτες 10.105 8.794 8.896 7.876

Χρεώσεις στα αποτελέσµατα

Προβλέψεις αποµείωσης (44) (157) (25) (140)

Σύνολο (44) (157) (25) (140)

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ
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6.9 Λοιπές απαιτήσεις  

Οι λοιπές απαιτήσεις του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

Λοιπές Απαιτήσεις 2006 2005 2006 2005
Απαιτήσεις από Ελληνικό ∆ηµόσιο γιά φόρους 575 423 568 364
Παραγγελίες κυκλοφορούντων στοιχείων 159 35 152 27
Αγορές αποθεµάτων υπό παραλαβή 1.717 464 1.717 464
Εκπτώσεις επί αγορών χρήσεως υπό διακανονισµό 221 133 221 133
Έξοδα εποµένων χρήσεων 49 74 44 70
Προκαταβολές και δάνεια σε εργαζόµενους 35 40 18 18
Χρεώστες ∆ιάφοροι 67 14 61 8
Σύνολο 2.823 1.182 2.782 1.084

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ

 

 

6.10 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα ταµειακών διαθεσίµων 

 

Τα διαθέσιµα αντιπροσωπεύουν µετρητά στα ταµεία του Οµίλου και της Εταιρείας και βραχυπρόθεσµες τραπεζικές 

καταθέσεις όψεως  και προθεσµίας διαθέσιµες σε πρώτη ζήτηση.  

 

Τα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα ταµειακών διαθεσίµων του Οµίλου και της Εταιρείας έχουν ως ακολούθως: 

 

Ταµειακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα 2006 2005 2006 2005
∆ιαθέσιµα στο ταµείο 5 9 4 9
Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές καταθέσεις 360 1.187 256 997
Σύνολο 365 1.196 259 1.007

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ

 

 

Κατά τις ανωτέρω ηµεροµηνίες δεν υπήρχαν υπεραναλήψεις από τραπεζικούς λογαριασµούς 

6.11 Ίδια κεφάλαια 

 

i) Μετοχικό Κεφάλαιο και διαφορά υπέρ το άρτιο 

 

Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας αποτελείται από 11.720.024 κοινές πλήρως εξοφληµένες µετοχές, ονοµαστικής 

αξίας ευρώ 0,50 κάθε µία. Το σύνολο του µετοχικού κεφαλαίου ανέρχεται σε ευρώ 5.860 χιλιάδες. Οι µετοχές της 

FLEXOPACK A.E.B.E ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. 

 

Μετοχικό 
Κεφάλαιο Υπέρ το άρτιο Ίδιες  Μετοχές Σύνολο

5.860 9.823 0 15.683  
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Κατά τη διάρκεια της παρουσιαζόµενης περιόδου (και της αντίστοιχης συγκριτικής) δεν σηµειώθηκε καµία 

µεταβολή στο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας. 

 

Το υπέρ το άρτιο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας προέκυψε από την έκδοση µετοχών έναντι µετρητών σε αξία 

µεγαλύτερη της ονοµαστικής τους αξίας. Το ποσό της διαφοράς υπέρ το άρτιο ανέρχεται σε ποσό ευρώ 9.823 

χιλιάδες. 

 

 

ii) Αποθεµατικά Κεφάλαια 

Η ανάλυση των λοιπών αποθεµατικών του Οµίλου και της Εταιρείας, έχει ως εξής: 

 
Ο ΟΜΙΛΟΣ

Λοιπά Αποθεµατικά 

Τακτικό 
αποθεµατικο

Ειδικά φορολογηµένα 
αποθεµατικά για κάλυψη 
ιδίας συµµετοχής σε 
εγγεκριµένα 
προγράµµατα 
αναπτυξιακών νόµων

Έκτακτα 
Αποθεµατικά

Αφορολόγητα και 
Αποθεµατικά 

ειδικών διατάξεων Σύνολο
Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2005, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 597 853 1.089 2.039 4.578
Μεταβολές κατά την διάρκεια της χρήσης 2005
  - Σχηµατισµός αποθεµατικών από καθαρά κέρδη χρήσης 0 0 0 0 0
  - Λοιπές µεταφορές από το υπόλοιπο κερδών εις νέον 0 0 0 0 0
Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2005, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 597 853 1.089 2.039 4.578
Μεταβολές κατά την διάρκεια της χρήσης 2006
  - Σχηµατισµός αποθεµατικών από καθαρά κέρδη χρήσης 93 2.568 0 102 2.762
  -Μεταφορές σε υπόλοιπο κερδών εις νέο 0 (8) 0 0 (8)
  - Λοιπές µεταφορές 0 0 2 (2) 0
Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2006, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 690 3.413 1.091 2.139 7.333

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Λοιπά Αποθεµατικά 

Τακτικό 
αποθεµατικο

Ειδικά φορολογηµένα 
αποθεµατικά για κάλυψη 
ιδίας συµµετοχής σε 
εγγεκριµένα 
προγράµµατα 
αναπτυξιακών νόµων

Έκτακτα 
Αποθεµατικά

Αφορολόγητα και 
Αποθεµατικά 

ειδικών διατάξεων Σύνολο
Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2005, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 578 765 1.089 1.802 4.233
Μεταβολές κατά την διάρκεια της χρήσης 2005
  - Σχηµατισµός αποθεµατικών από καθαρά κέρδη χρήσης 0 0 0 0 0
  - Λοιπές µεταφορές από το υπόλοιπο κερδών εις νέον 0 0 0 0 0
Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2005, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 578 765 1.089 1.802 4.233
Μεταβολές κατά την διάρκεια της χρήσης 2006
  - Σχηµατισµός αποθεµατικών από καθαρά κέρδη χρήσης 90 2.568 0 16 2.674
  -Μεταφορές σε υπόλοιπο κερδών εις νέο 0 (8) 0 (8)
  - Λοιπές µεταφορές 0 0 0 0 0
Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2006, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 668 3.325 1.089 1.818 6.899  

 

Τα ειδικά και έκτακτα αποθεµατικά είναι πλήρως φορολογηµένα και ελεύθερα προς διανοµή κατόπιν σχετικής 

απόφασης της ΓΣ. 

Στα αφορολόγητα και αποθεµατικά ειδικών διατάξεων περιλαµβάνονται αφορολόγητες εκπτώσεις και αφορολόγητα 

αποθεµατικά των αναπτυξιακών νόµων 1828/89 ποσού ευρώ 876 χιλιάδες και 3220/2004 ποσού ευρώ 321 

χιλιάδες. Η διοίκηση του οµίλου δεν προτίθεται να τα κεφαλαιοποιήσει ή να τα διανείµει και ως εκ τούτου δεν έχει 

αναγνωρίσει αναβαλλόµενη φορολογική υποχρέωση.      

Επιπλέον στα αποθεµατικά ειδικών διατάξεων περιλαµβάνονται και εισοδήµατα αφορολόγητα και κατ’ειδικό τρόπο 

φορολογηθέντα που είναι δυνατόν να διανεµηθούν. Σε περίπτωση διανοµής καταβάλλεται φόρος εισοδήµατος. Η 

Εταιρεία δεν προτίθεται να κεφαλαιοποιήσει ή να διανείµει τα αποθεµατικά αυτά και ως εκ τούτου δεν έχει 
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αναγνωρίσει ως αναβαλλόµενη φορολογική υποχρέωση τον σχετικό φόρο εισοδήµατος που θα καταβληθεί κατά 

την διανοµή των εισοδηµάτων αυτών.  

   

iii) Υπόλοιπο Κερδών εις νέο 

 

 

Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον
2006 2005 2006 2005

Υπόλοιπo κατά την 1η Ιανουαρίου , σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 6.237 4.572 6.109 4.488
Καθαρά Αποτελέσµατα χρήσης 3.001 1.899 3.146 1.855
Εγκριση προτεινόµενων προς διανοµή µερισµάτων χρήσης (410) (234) (410) (234)
Σχηµατισµός αποθεµατικών από καθαρά κέρδη χρήσης (2.762) 0 (2.674) 0
Μεταφορές από αποθεµατικά 8 0 8 0
Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 6.073 6.237 6.179 6.109

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 

 

 

Το µέρισµα από τα κέρδη της χρήσης του 2005 ανέρχεται σε 0,035 ευρώ ανά µετοχή. 

Το προτεινόµενο µέρισµα από τα κέρδη της χρήσης 2006 ανέρχεται σε 0,056 ευρώ ανά µετοχή. 

     

 

6.12  Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 

 

Ο Όµιλος και η Εταιρεία αναγνωρίζει ως υποχρέωση παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία, την 

παρούσα αξία της νοµικής δέσµευσης που έχει αναλάβει για την καταβολή εφάπαξ αποζηµίωσης στο προσωπικό 

που αποχωρεί λόγω συνταξιοδότησης. Η σχετική υποχρέωση υπολογίστηκε κατόπιν αναλογιστικής µελέτης. 

 

Η σχετική υποχρέωση του Οµίλου και της Εταιρείας, αναλύεται ως εξής: 

 

Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την 
υπηρεσία 2006 2005 2006 2005

Υποχρεώσεις ισολογισµού για:

Συνταξιοδοτικές παροχές 376 339 358 320

Σύνολο 376 339 358 320

Χρεώσεις στα αποτελέσµατα

Συνταξιοδοτικές παροχές 38 33 38 28

Σύνολο 38 33 38 28

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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Οι κύριες αναλογιστικές παραδοχές που χρησιµοποιήθηκαν για λογιστικούς σκοπούς είναι οι εξής:

Κύριες αναλογιστικές παραδοχές που χρησιµοποιήθηκαν : 2006 2005

Προεξοφλητικό επιτόκιο 4,5% 4,5%

Μελλοντικές αυξήσεις µισθών 3,5% 4,0%

Πληθωρισµός 2,5% 2,5%
Ποσοστό αποχωρήσεων 1,0% 0,0%  

6.13 Μελλοντικά έσοδα κρατικών επιχορηγήσεων 

 
Ο Όµιλος λαµβάνει επιχορηγήσεις που σχετίζονται µε πάγια στοιχεία του Ενεργητικού και δίνονται από κρατικούς 

φορείς προκειµένου να προβεί στην αγορά παγίων µακρόχρονης εκµετάλλευσης. 

Ο Όµιλος εµφανίζει την επίδραση από τη λήψη κρατικών επιχορηγήσεων παγίων σύµφωνα µε το ∆.Λ.Π 20, ως 

έσοδο εποµένων χρήσεων στην κατηγορία των µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων. Η µεταφορά των επιχορηγήσεων 

στα αποτελέσµατα κάθε χρήσης γίνεται µε βάση την αρχή του συσχετισµού των εσόδων από επιχορηγήσεις µε το 

αντίστοιχα κόστη τα οποία επιχορηγούν (δηλ. µε βάση το ρυθµό απόσβεσης των παγίων που αφορούν).  

Σηµειώνεται ότι τον ∆εκέµβριο του 2006 εγκρίθηκε η αίτησή της εταιρείας περί υπαγωγής επενδυτικού σχεδίου 

παραγωγής προϊόντων εξαιρετικά προηγµένης τεχνολογίας  στον αναπτυξιακό νόµο 3299 / 2004. Σύµφωνα µε την 

σχετική εγκριτική απόφαση ο προϋπολογισµός του εν λόγω επενδυτικού σχεδίου (που αφορά στην προµήθεια και 

εγκατάσταση µηχανολογικού εξοπλισµού για την παραγωγή εύκαµπτου πλαστικού φίλµ συσκευασίας πολλαπλών 

στοιβάδων), ανέρχεται στο ποσό των 5.655.000 ευρώ και η συνολική επιχορήγηση του δηµοσίου καλύπτει 

ποσοστό 35% του εν λόγω ποσού, δηλαδή ποσό επιχορήγησης 1.979.250 ευρώ. 

 

Οι επιχορηγήσεις σε επίπεδο οµίλου και εταιρείας έχουν ως ακολούθως: 

 

 

 

Μελλοντικά έσοδα κρατικών 
επιχορηγήσεων

2006 2005 2006 2005
Υπόλοιπο αρχής 1.241 1.348 1.188 1.348
Προσθήκες 839 62 839 0
Αποσβέσεις χρήσης σε έσοδα (285) (169) (274) (160)
Υπόλοιπο τέλους 1.795 1.241 1.753 1.188 

Σύνολο 1.795 1.241 1.753 1.188

Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 1.795 1.241 1.753 1.188 
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 0 0 0 0 
Σύνολο 1.795 1.241 1.753 1.188

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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6.14 Μακροπρόθεσµες και βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 

 
Την 6η  Σεπτεµβρίου  2006 σε συνέχεια της από 16 Ιουνίου 2006  αποφάσεως της Ετήσιας Τακτικής Γενικής 

Συνέλευσης των Μετόχων της εταιρίας, και εντός του πλαισίου και τους εύρους της αποφάσεως αυτής, υπεγράφη  

σύµβαση κάλυψης κοινού οµολογιακού δανείου, σύµφωνα µε τις διατάξεις  του ν. 3156/2003 και κ.ν. 2190/1920,   

συνολικής ονοµαστικής αξίας 2,55 εκατοµ.ευρώ και διάρκειας επτά (7) ετών, µε το σύνολο των όρων έκδοσης και 

διάθεσης του εν λόγω δανείου (µέσω ιδιωτικής τοποθετήσεως).Πληρεξουσία καταβολών και Οµολογιούχος που 

κάλυψε εξ ολοκλήρου πρωτογενώς την ως άνω έκδοση είναι η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος .Το  προϊόν του εν 

λόγω κοινού οµολογιακού δανείου,  όπως έχει ήδη αποφασισθεί  θα χρησιµοποιηθεί στο πλαίσιο της 

χρηµατοδοτήσεως εγκεκριµένων ήδη σε αναπτυξιακούς νόµους επενδύσεων της εταιρίας συνολικού ύψους  7,44 

εκατοµ. ευρώ.  

Οι µακροπρόθεσµες και βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις από δάνεια του οµίλου και της εταιρείας αναλύονται ως 

εξής: 

 
Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

∆ανειακές υποχρεώσεις σε ευρώ 2006 2005 2006 2005
Μακροπρόθεσµος  δανεισµός
Τραπεζικός δανεισµός 331 535 0 0
Οµολογιακά δάνεια 2.346 0 2.346 0
Υποχρεώσεις από χρηµατοδοτικές µισθώσεις 8 22 0 0
Σύνολο µακροπρόθεσµου δανεισµού 2.685 557 2.346 0

Βραχυπρόθεσµος  δανεισµός
Τραπεζικός δανεισµός 6.252 4.386 4.876 3.332
Μακροπρόθεσµος τραπεζικός δανεισµός πληρωτέος την επόµενη 
χρήση 407 193 204 0
∆άνεια από Factoring 745 466 0 0
Υποχρεώσεις από χρηµατοδοτικές µισθώσεις 14 14 0 0
Σύνολο βραχυπρόθεσµου δανεισµού 7.418 5.059 5.080 3.332

Σύνολο δανεισµού 10.103 5.616 7.426 3.332

Ηµεροµηνίες λήξης µακροπρόθεσµου τραπεζικού δανεισµού
Λήξεως µεταξύ 1 και 2 ετων 625 205 408 0
Λήξεως µεταξύ 2 και 5 ετων 1.338 330 1.224 0
Λήξεως πάνω από 5 έτη 714 0 714 0
Σύνολο 2.677 535 2.346 0

Η παρούσα αξία των υποχρεώσεων απο χρηµατοδοτικές 
µισθώσεις αναλύεται ως εξής : 
Από 1 έως 5 έτη 8 22 0 0 
Σύνολο 8 22 0 0
Σύνολο µακροπρόθεσµου δανεισµού 2.685 557 2.346 0

Μέσο σταθµισµένο επιτόκιο µε τα οποία επιβαρύνθηκαν τα 
αποτελέσµατα
∆ανεισµός σε ευρώ 5,58% 5,35% 4,77% 4,38%  
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6.15 Λοιπές προβλέψεις  

 

Οι λοιπές προβλέψεις του οµίλου και της εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Λοιπές Προβλέψεις
1 Ιανουαρίου 2005 4 4
Πρόσθετες προβλέψεις χρήσεως 74 74
Μη χρησιµοποιηθείσες προβλέψεις που 
αναστράφηκαν 0 0
Χρησιµοποιηθείσες προβλέψεις χρήσεως 0 0
31 ∆εκεµβρίου 2005 78 78
Πρόσθετες προβλέψεις χρήσεως 125 125
Μη χρησιµοποιηθείσες προβλέψεις που 
αναστράφηκαν 0 0
Χρησιµοποιηθείσες προβλέψεις χρήσεως -7 -7
31 ∆εκεµβρίου 2006 196 196

Ανάλυση πρόσθετων προβλέψεων χρήσεως
Πρόβλεψη για λοιπούς φόρους 125 125
Λοιπές προβλέψεις 0 0
Σύνολο 125 125  
 

 

6.16 Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 

 

Τα υπόλοιπα προµηθευτών και λοιπών συναφών υποχρεώσεων του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

Προµηθευτές και συναφείς υποχρεώσεις 2006 2005 2006 2005

Προµηθευτές 7.311 5.704 7.079 5.630
Επιταγές και γραµµάτια πληρωτέα 2.236 3.243 1.192 2.148
Προκαταβολές πελατών 12 17 12 12
Μερίσµατα πληρωτέα 23 23 23 23
Πιστωτές διάφοροι 45 22 22 16
Αποδοχές προσωπικού πληρωτέες 302 233 255 194
Έξοδα χρήσεως δεδουλευµένα 115 122 108 113
Αγορές υπό τακτοποίηση 8 25 8 25
Εκπτώσεις επι πωλήσεων χρήσης υπό διακανονισµό 0 30 0 30
Κοινωνική ασφάλιση 344 283 292 240 
Λοιποί φόροι πλην φόρου εισοδήµατος 248 178 223 140
Σύνολο 10.645 9.880 9.213 8.571

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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6.17 Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 

 

Οι τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις του Οµίλου και της Εταιρείας, αφορούν τις υποχρεώσεις από φόρο 

εισοδήµατος και προκαταβολή φόρου εισοδήµατος  και αναλύονται ως εξής.  

 

 

Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις 2006 2005 2006 2005

Υποχρεώσεις από Φόρους Eισοδήµατος 1.090 712 1.066 701 

Σύνολο 1.090 712 1.066 701 

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 

 
 
 
Για τις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις των εταιρειών του οµίλου βλ. παράγραφο 6.27 «Ενδεχόµενες Απαιτήσεις-

Υποχρεώσεις. 

 

 

6.18 Κύκλος Εργασιών 

 

Η ανάλυση του κύκλου εργασιών του Οµίλου και της Εταιρείας έχει ως εξής: 

 

 

Κύκλος Εργασιών 2006 2005 2006 2005
Έσοδα από πωλήσεις εµπορευµάτων 1.402 1.209 1.353 1.172
Έσοδα από πωλήσεις προϊόντων 36.741 29.638 33.122 26.383
Έσοδα από πωλήσεις λοιπών αποθεµάτων 345 296 323 297
Έσοδα από παροχή υπηρεσιών 667 712 666 712

39.155 31.855 35.464 28.564

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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6.19 Ανάλυση Εξόδων ανά κατηγορία 

 

Η ανάλυση των εξόδων ανά κατηγορία του Οµίλου έχει ως ακολούθως: 

 

 
`
Έξοδα ανά κατηγορία

Κόστος 
Πωληθέντων

Έξοδα 
διάθεσης

Έξοδα 
ερευνών & 
ανάπτυξης

Έξοδα 
διοίκησης

Χρηµατ. 
έξοδα Σύνολο

Κόστος 
Πωληθέντων

Έξοδα 
διάθεσης

Έξοδα 
ερευνών & 
ανάπτυξης

Έξοδα 
διοίκησης

Χρηµατ. 
έξοδα Σύνολο

Συνταξιοδοτικές παροχές 29 6 1 2 0 38 27 4 0 2 0 33
Αµοιβές & λοιπές παροχές εργαζοµένων 5.185 768 69 589 0 6.611 4.248 550 36 397 0 5.231
Αµοιβές & έξοδα τρίτων 43 422 2 209 0 676 37 444 0 208 0 690
Παροχές Τρίτων 1.869 239 1 218 0 2.328 1.495 170 2 142 0 1.810
Φόροι-Τέλη 53 15 0 26 0 94 40 16 0 17 0 74
Λοιπά διάφορα έξοδα 408 891 116 215 0 1.630 415 882 68 216 0 1.580
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 0 0 0 0 440 440 0 0 0 0 374 374
Αποσβέσεις  παγίων 2.107 64 13 30 0 2.214 1.607 71 10 38 0 1.726
Αποσβέσεις άυλων παγίων 18 31 7 34 0 90 19 32 6 37 0 94
Προβλέψεις 0 44 0 0 0 44 0 165 0 0 0 165
Κόστος αποθεµάτων αναγνωρισµένο ως 
έξοδο 21.590 0 0 0 0 21.590 17.788 0 0 0 0 17.788
Σύνολο 31.302 2.479 209 1.325 440 35.755 25.676 2.334 123 1.057 374 29.564
Μείον ιδιοπαραγωγή παγίων -192 0 0 0 0 -192 -166 0 0 0 0 -166
Σύνολο 31.110 2.479 209 1.325 440 35.563 25.510 2.334 123 1.057 374 29.398

Ο ΟΜΙΛΟΣ
2006 2005
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Η ανάλυση των εξόδων ανά κατηγορία της Εταιρείας έχει ως ακολούθως: 

 

 
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Έξοδα ανά κατηγορία

Κόστος 
Πωληθέντων

Έξοδα 
διάθεσης

Έξοδα 
ερευνών & 
ανάπτυξης

Έξοδα 
διοίκησης

Χρηµατ. 
έξοδα Σύνολο

Κόστος 
Πωληθέντων

Έξοδα 
διάθεσης

Έξοδα 
ερευνών & 
ανάπτυξης

Έξοδα 
διοίκησης

Χρηµατ. 
έξοδα Σύνολο

Συνταξιοδοτικές παροχές 29 6 1 2 0 38 23 4 0 2 0 28
Αµοιβές & λοιπές παροχές εργαζοµένων 4.219 652 69 549 0 5.489 3.454 501 36 358 0 4.349
Αµοιβές & έξοδα τρίτων 36 379 2 156 0 574 27 394 0 180 0 602
Παροχές Τρίτων 1.633 173 1 208 0 2.015 1.319 134 2 138 0 1.593
Φόροι-Τέλη 36 9 0 24 0 70 27 9 0 15 0 51
Λοιπά διάφορα έξοδα 388 826 116 204 0 1.534 393 822 68 204 0 1.487
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 0 0 0 0 252 252 0 0 0 0 197 197
Αποσβέσεις  παγίων 1.745 35 13 21 0 1.814 1.324 43 10 29 0 1.406
Αποσβέσεις άυλων παγίων 18 12 7 30 0 66 19 13 6 32 0 69
Προβλέψεις 0 25 0 0 0 25 0 140 0 0 0 140
Κόστος αποθεµάτων αναγνωρισµένο ως 
έξοδο 19.612 0 0 0 0 19.612 16.163 0 0 0 0 16.163
Σύνολο 27.717 2.116 209 1.195 252 31.490 22.748 2.059 123 958 197 26.085
Μείον ιδιοπαραγωγή παγίων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Σύνολο 27.717 2.116 209 1.195 252 31.490 22.748 2.059 123 958 197 26.085

2006 2005
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6.20 Παροχές στο Προσωπικό  

 

Οι παροχές στο προσωπικό του Οµίλου και της Εταιρείας, αναλύονται ως εξής: 

 

Παροχές σε εργαζοµένους
2006 2005 2006 2005

Μισθοί και ηµεροµίσθια και επιδόµατα 5.219 4.070 4.330 3.385
Έξοδα κοινωνικής ασφάλισης 1.301 1.052 1.077 871
Αποζηµιώσεις τερµατισµού υπηρεσίας 43 54 39 40
Λοιπές παροχές σε εργαζοµένους 48 54 43 53
Σύνολο 6.611 5.231 5.489 4.349

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 

 
 

Απασχολούµενο προσωπικό  την 31/12/06. Οµίλου 243 άτοµα. Εταιρείας 202  άτοµα. 

Απασχολούµενο προσωπικό  την 31/12/05. Οµίλου 203 άτοµα. Εταιρείας 165  άτοµα. 

 

 

6.21 Άλλα Έσοδα και Έξοδα εκµετάλλευσης 

 

Τα άλλα έσοδα και έξοδα εκµετάλλευσης του Οµίλου και της Εταιρείας, αναλύονται ως εξής: 

 

 

Άλλα έσοδα 2006 2005 2006 2005
Αποσβέσεις ληφθέντων επιχορηγήσεων 285 169 274 160
Έσοδα από επιδοτήσεις 0 5 0 5 
Έσοδα από αποζηµιώσεις 0 4 0 4 
Κέρδη από πώληση παγίων 5 307 5 3 
Έσοδα προηγούµενων χρήσεων 16 0 16 0 
Λοιπά Έσοδα 41 53 30 51 
Σύνολο 347 538 326 223 

Άλλα έξοδα
Ζηµιά από πώληση παγίων 0 12 0 12 
Προβλέψεις γιά επισφαλείς πελάτες 0 0 0 0 
Έξοδα προηγούµενων χρήσεων 10 0 10 0 
Λοιπά έξοδα 2 22 1 17 
Σύνολο 13 34 12 29 

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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6.22 Χρηµατοοικονοµικά Έσοδα και Έξοδα 

 

Τα χρηµατοοικονοµικά έσοδα και έξοδα του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

2006 2005 2006 2005
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα
Τόκοι τραπεζών 13 20 13 19 
Λοιπά χρηµατοοικονοµικά έσοδα 0 0 0 0 

13 20 13 19 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα
Τόκοι ληφθέντων τραπεζικών δανείων 316 317 187 146 
Λοιπά τραπεζικά έξοδα 73 56 65 51 
Χρηµατοδοτικές Μισθώσεις 51 1 0 0 

440 374 252 197 

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 

 

 

 

6.23 Λοιπά Χρηµατοοικονοµικά Αποτελέσµατα 

 

Η ανάλυση του χρηµατοοικονοµικού αποτελέσµατος του Οµίλου και της Εταιρείας έχει ως εξής: 

 

Λοιπά Χρηµατοοικονοµικά Αποτελέσµατα 2006 2005 2006 2005

Συναλλαγµατικές διαφορές από αποτίµηση απαιτήσεων και 
υποχρεώσεων σε Ξ.Ν. (χρεωστικές) (103) (177) (103) (177)
Συναλλαγµατικές διαφορές από αποτίµηση απαιτήσεων και 
υποχρεώσεων σε Ξ.Ν. (πιστωτικές) 158 231 158 231 

Ζηµία από αποτίµηση προθεσµιακού συµβολαίου εκπλήρωσης
0 (109) 0 (109)

55 (55) 55 (55)

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 

 
 
 
 
 
 

6.24 Φόρος Εισοδήµατος 

 

Η φορολογία εισοδήµατος του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύεται ως εξής: 
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Φόρος Εισοδήµατος
2006 2005 2006 2005

Φόρος χρήσης 863 561 863 551 
Αναβαλλόµενος φόρος 208 185 221 163 
Λοιποί φόροι κερδών παρελθουσών χρήσεων 154 93 125 67 

Σύνολο φόρου εισοδήµατος 1.226 839 1.210 782 

Η σχέση µεταξύ του αναµενόµενου φορολογικού εξόδου,βασιζόµενου στον πραγµατικό φορολογικό συντελεστή του Οµίλου
και του φορολογικού εξόδου που πραγµατικά αναγνωρίστηκε στην κατάσταση αποτελεσµάτων, έχει ως εξής:

Κέρδη προ φόρων 4.038 2.854 4.356 2.637
Φορολογικός Συντελεστής 29% 32% 29% 32%
Φόρος εισοδήµατος βάσει του φορολογικού συντελεστή 1.171 913 1.263 844 

Φόρος που αναλογεί σε αφορολόγητα εισοδήµατα
-Λοιπά αφορολόγητα έσοδα (35) (5) (35) (5)

Φόρος που αναλογεί σε έξοδα που δεν αναγνωρίζονται φορολογικά
- Ζηµία θυγατρικής για την οποία δεν αναγνωρίστηκε αναβαλλόµενος φόρος 105 0 0 0 
- Αναλογία Αποτελέσµατος συγγενών επιχειρήσεων (13) 23 0 0 
- Λοιπές µη εκπιπτώµενες δαπάνες 41 25 41 21 

Μείωση φόρου απο σχηµατισµό αφορολόγητων αποθεµατικών και εκπτώσεων 
αναπτυξιακών νόµων 0 (55) 0 0 

Προσαρµογή αναβαλλόµενου φόρου λόγω αλλαγής του φορολογικού συντελεστή (198) (155) (185) (144)

Λοιποί φόροι και διαφορές παρελθουσών χρήσεων 154 93 125 67 

Εξοδο φόρου σε κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης 1.226 839 1.210 782

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 

 

6.25 Ανάλυση Προσαρµογών σε Λειτουργικές Ταµειακές Ροές 

 

Στον πίνακα που ακολουθεί παρατίθενται οι προσαρµογές που διενεργήθηκαν στις Ταµειακές Ροές του Οµίλου και 

της Εταιρείας: 

2006 2005 2006 2005
Προσαρµογές στα Κέρδη για:
Αποσβέσεις ενσώµατων παγίων στοιχείων 2.214 1.726 1.814 1.406 
Αποσβέσεις άϋλων περιουσιακών στοιχείων 90 94 66 69 
Προβλέψεις 156 107 156 102 
Κέρδη / (ζηµιές) από πώληση ενσώµατων παγίων στοιχείων (5) (295) (5) 9 
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα (13) (20) (13) (19)
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα 440 374 252 197 
Αποσβέσεις επιχορηγήσεων  - Παραχωρηθέντων ∆ικαιωµάτων (285) (169) (274) (160)
Μερίδιο αποτελέσµατος σε συνδεδεµένες εταιρίες (44) 72 0 0 
Συναλλαγµατικά κέρδη/ (ζηµιές) δανείων 0 109 0 109 

Σύνολο Προσαρµογών στα Κέρδη για Ταµειακές Ροές 2.553 1.998 1.996 1.713 

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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6.26 Αναταξινοµήσεις κονδυλίων 

 

Για λόγους παρουσίασης αναταξινοµήθηκαν τα παρακάτω κονδύλια της προηγούµενης χρήσης του ενοποιηµένου 

Ισολογισµού.  

α) Ποσό 193 χιλιάδες ευρώ µεταφέρθηκε από τις Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις πληρωτέες στην επόµενη χρήση 

στις Βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις και συνεπώς ο ανωτέρω λογαριασµός των Βραχυπρόθεσµων 

υποχρεώσεων, Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις πληρωτέες στην επόµενη χρήση απαλείφθηκε. 

β) Ποσό 36 χιλιάδες ευρώ µεταφέρθηκε από τους Προµηθευτές και συναφείς υποχρεώσεις, 1)στις 

Μακροπρόθεσµες  δανειακές υποχρεώσεις ευρώ  22  χιλιάδες και 2)στις Βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 

ευρώ 14 χιλιάδες, καθόσον το ανωτέρω ποσό αφορούσε σε υποχρεώσεις από χρηµατοδοτικές µισθώσεις. 

                                                                                                                                                                       
6.27 Ενδεχόµενες Απαιτήσεις - Υποχρεώσεις 

 

6.27.1 Πληροφορίες σχετικά µε ενδεχόµενες υποχρεώσεις 

∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που να έχουν σηµαντική 

επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρίας και του Οµίλου. 

 

Η Ευρωπαική Ένωση έκρινε ότι τα αφορολόγητα αποθεµατικά του Ν.3220/2004 αποτελούν απαγορευµένη κρατική 

ενίσχυση. Η αντιµετώπιση του θέµατος από το Υπουργείο Οικονοµίας και Οικονοµικών δεν έχει ακόµη 

οριστικοποιηθεί. Η πιθανή επιβάρυνση της Εταιρίας και του Οµίλου από την τυχόν καταβολή των φόρων των 

ανωτέρω αφορολόγητων αποθεµατικών ύψους 321 χιλιάδες ευρώ, που σχηµατίστηκαν στην χρήση 2004 ανέρχεται 

σε 113 χιλιάδες Ευρώ, αν χρησιµοποιηθεί ο φορολογικός συντελεστής 35%, που ίσχυε την χρήση 2004.(∆εν έχει 

υπολογιστεί  ενδεχόµενη επιβάρυνση τόκων). 

Οι ενδεχόµενες υποχρεώσεις της εταιρίας και του οµίλου στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας έχουν ως 

εξής. 

2006 2005 2006 2005
Εγγυητικές επιστολές τραπεζών, για λήψη προκαταβολών επιχορηγήσεων 
ενσωµάτων ακινητοποιήσεων 897 0 897 0
Λοιπές Εγγυητικές επιστολές τραπεζών για εξασφάλιση υποχρεώσεων 5 4 5 4
Εγγυητικές επιστολές τραπεζών για συµµετοχή σε διαγωνισµό 1.400 0 1.400 0

2.302 4 2.302 4

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 

 

6.27.2 Aνέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 

Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις για την µητρική εταιρεία είναι οι χρήσεις από 2004 µέχρι και 2006. 

Για τις ανωτέρω χρήσεις η εταιρία έχει σχηµατίσει σχετικές προβλέψεις έναντι του ενδεχόµενου επιβολής 

πρόσθετων φόρων κατά τον φορολογικό έλεγχο. 
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Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις για την ενοποιούµενη θυγατρική εταιρεία είναι η χρήση του 2006 . 

Κατά την διάρκεια του 4ου τριµήνου του 2006 η ενοποιούµενη θυγατρική εταιρία ΙΝΟVA ΑΕΒΕ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 

ελέγθηκε φορολογικά για τις χρήσεις 2003 έως και 2005. Από τη διενέργεια του φορολογικού ελέγχου 

προέκυψαν πρόσθετοι φόροι εισοδήµατος και λοιποί φόροι συνολικού ποσού 30 χιλιάδες ευρώ οι οποίοι βάρυναν 

τα ενοποιηµένα αποτελέσµατα χρήσεως 2006. 

 

6.27.3 Πληροφορίες σχετικά µε ενδεχόµενες απαιτήσεις 

 

∆εν υπάρχουν ενδεχόµενες απαιτήσεις που να χρήζουν αναφοράς στις οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας. 

 

6.28 Υφιστάµενα εµπράγµατα βάρη. 

 
Επί των ακινήτων της µητρικής εταιρίας δεν υφίστανται εµπράγµατα βάρη. 

Επί των ακινήτων της θυγατρικής έχουν εγγραφεί προσηµειώσεις 1 εκατοµ. ευρώ προς εξασφάλιση υποχρεώσεων, 

το υπόλοιπο των οποίων την 31/12/2006 ανέρχεται σε 1,1 εκατοµ. ευρώ 

 

6.29  Μισθώσεις  

 

6.29.1 Χρηµατοδοτικές µισθώσεις. 

 

Αφορούν χρηµατοδοτική µίσθωση µηχανολογικού εξοπλισµού της θυγατρικής εταιρείας του οµίλου. 

Οι µελλοντικές πληρωµές του οµίλου που αφορούν Χρηµατοδοτικές µισθώσεις αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 
Μισθώµατα χρηµατοδοτικών µισθώσεων

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Υποχρεώσεις από χρηµατοδοτικές µισθώσεις-ελάχιστη 
πληρωµή 2006 2005 2006 2005
Έως 1 έτος 14 16 0 0 
Από 1 έως 5 έτη 8 23 0 0 
Σύνολο 22 39 0 0

Μελλοντικές χρηµατοικονοµικές δαπάνες  από χρηµατοδοτικές 
µισθώσεις (1) (3) 0 0 

Παρούσα αξία των υποχρεώσεων απο χρηµατοδοτικές µισθώσεις 21 36 0 0 

Η παρούσα αξία των υποχρεώσεων απο χρηµατοδοτικές µισθώσεις 
αναλύεται ως εξής : 
Έως 1 έτος 14 14 0 0 
Από 1 έως 5 έτη 8 22 0 0 
Σύνολο 22 36 0 0  
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6.29.2 Λειτουργικές µισθώσεις. 

 

Αφορούν µακροχρόνια µίσθωση µεταφορικών µέσων του οµίλου. 

Οι µελλοντικές πληρωµές του οµίλου που αφορούν Λειτουργικές µισθώσεις αναλύονται ως ακολούθως: 

  

Μισθώµατα λειτουργικών µισθώσεων
Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μισθώµατα λειτουργικών µισθώσεων καταβλητέα: 2006 2005 2006 2005

Έως 1 έτος 170 148 147 117 

Από 1 έως 5 έτη 191 139 183 119 

Σύνολο 362 288 330 236

Χρεώσεις στα αποτελέσµατα

Μισθώµατα λειτουργικών µισθώσεων 194 144 148 113

Σύνολο 194 144 148 113  
 

6.30 Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µε την Εταιρία µέρη 

 

  Οι συναλλαγές της εταιρίας µε τα συνδεδεµένα µέρη κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24  έχουν ως εξής. 

1/1-
31/12/2006

1/1-
31/12/2005

1/1-
31/12/2006

1/1-
31/12/2005

Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών
Σε θυγατρική 0 0 125 230
Σε λοιπά συνδεδεµένα µέρη 1.495 1302 1.495 1302

Αγορές αγαθών και υπηρεσιών
Από θυγατρική 0 0 56 69
Από λοιπά συνδεδεµένα µέρη 517 341 517 341

Αγορές παγίων
Από θυγατρική 0 0 0 0
Από λοιπά συνδεδεµένα µέρη 0 12 0 12

Απαιτήσεις 
Από θυγατρική 0 0 28 117
Από λοιπά συνδεδεµένα µέρη 565 731 565 731

Υποχρεώσεις 
Σε θυγατρική 0 0 0 1
Σε λοιπά συνδεδεµένα µέρη 208 161 208 161

Παροχές προς τη διοίκηση και στελέχη της εταιρίας
Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών και µελών της
διοίκησης          583 413 583 413
Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης                 0 1 0 1
Υποχρεώσεις πρός τα διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης        40 11 40 11

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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Οι ανωτέρω συναλλαγές έγιναν µε βάση εµπορικούς όρους της αγοράς. 

Οι συναλλαγές που αφορούν τη θυγατρική εταιρεία έχουν απαλειφθεί από τον ενοποιηµένο ισολογισµό του οµίλου, 

ενώ οι συναλλαγές που αφορούν τη συγγενή εταιρεία περιλαµβάνονται στα αντίστοιχα κονδύλια του ενοποιηµένου 

Ισολογισµού και των αποτελεσµάτων της χρήσεως.  

∆εν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε µέλη του ∆.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη του Οµίλου (και τις οικογένειές 

τους). 

 

6.31 Κέρδη ανά µετοχή 

 

Τα κέρδη ανά µετοχή αναλύονται ως εξής: 

 

2006 2005 2006 2005

Κέρδη µετά απο φόρους που αναλογούν στους 
µετόχους της µητρικής 3.001 1.900 3.146 1.855

Σταθµισµένος αριθµός µετοχών σε κυκλοφορία 11.720,024 11.720,024 11.720,024 11.720,024

Βασικά κέρδη ανά µετοχή (Ευρώ ανά µετοχή) 0,256 0,162 0,268 0,158

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 

 

 

 

6.32 Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του ισολογισµού 

 
 

∆εν υπάρχουν άλλα µεταγενέστερα των οικονοµικών καταστάσεων σηµαντικά γεγονότα, τα οποία να αφορούν είτε 

τον Όµιλο είτε την Εταιρεία, στα οποία επιβάλλεται αναφορά από τα ∆ιεθνή Λογιστικά  Πρότυπα (∆ΛΠ). 

 


